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HYRJE 
 

Më lejoni t'ju them kush jam, sepse duhet të dini pse jam i 
kualifikuar t'jua paraqes këtë. Unë jam një ish-analist i 
Inteligjencës së Ushtrisë dhe gjuhëtar korean (98C1L), më 
vonë një gjuhëtar dari në rekrutimin tim të dytë. Gruaja ime 
mendon se jam pak autik, dhe unë kam tendencë të pajtohem 
- kam llojin e mendjes që fiksohet pas modeleve dhe detajeve 
derisa gjithçka të bjerë në vend. Kam qenë predikues me kohë 
të plotë që nga viti 2015, dhe në mars të vitit 2020, Zoti më 
tha të shes produkte në Amazon për të mbështetur shërbesën 
time. Me sigurimin e Tij, kam shitur mbi 2 milionë dollarë 
produkte gjatë gjashtë viteve të fundit. Nuk kam pranuar 
kurrë asnjë qindarkë në donacione, dhe nëse do Zoti, nuk do 
ta bëj kurrë. Kjo më mban të pavarur dhe të paanshëm dhe më 
lejon t'i kushtoj 6+ orë në ditë studimit dhe mësimdhënies. 
 
Në mars të vitit 2025, hasa rastësisht një kanal në YouTube të 
quajtur Messiah 2030. Gati sa nuk e kalova me shpejtësi - një 
tjetër përcaktues date, mendova - por diçka më bëri të klikoja. 
Gjashtë orë përmbajtje më vonë, u ula i shtangur në karrigen 
time. Për herë të parë në jetën time, kalendari profetik i Zotit 
kishte kuptim të plotë. Pesëdhjetë e dy profeci që tregonin 
ardhjen e parë dhe të dytë të Jezusit, të gjitha konvergojnë në 
një datë të vetme: Yom Teruah, Dita e Borive, 27-28 shtator 
2030. I kam parë ato video mbi nëntëdhjetë herë tani me 
shpejtësi 1.75x. Në fillim, po kërkoja doktrina të këqija ose 
mësime të rreme - çdo gjë për të hedhur poshtë atë që po 
dëgjoja. Nuk gjeta asgjë. Në vend të kësaj, gjeta pjesën që 
mungonte që kisha kërkuar për të gjithë shërbesën time. 
Shihni lidhjen dhe kodin QR më poshtë. 
 
Unë besoj se Zoti më ka pajisur gjatë gjithë jetës sime që të 
jem pikërisht personi që bashkon të gjitha pjesët që njerëz të 
tjerë akademikë dhe të mençur kanë kuptuar. Kam përdorur 
aftësitë e mia analitike mbi Shkrimin e Shenjtë për të 



përcaktuar se si përputhen pjesët me njëra-tjetrën dhe besoj 
se e kam kuptuar plotësisht dhe e kam paraqitur me besnikëri 
për ju këtu. 
Informacioni im i kontaktit është përfshirë, kështu që nëse 
keni ndonjë pyetje, thjesht pyetni. Mos e shpërfillni 
menjëherë; kjo do të ishte shumë budallallëk. Duhet përpjekje 
për ta kuptuar. Ky nuk është kopsht fëmijësh, ky është shkollë 
pasuniversitare. info@plperoxide.com 
 
Ja tre videot kryesore të Messiah 2030 që ndryshuan gjithçka 
për mua: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
Nëse doni të mbështesni shërbesën time, 
mund të blini këtu: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
ose këtu: 
 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Ja kanali im në YouTube: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 
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ÇFARË REZERVON E ARDHMJA E AFËRT 
 

27-28 Mars, 2027 : 
Shfaqet neveria e shkretimit. 
Antikrishti zbulohet kur Papa Leo e mbështet atë. 
Fillon numërimi i 1,290 ditëve . 

 
Njerëzit do të kenë rreth 30 ditë për të pranuar ose 
refuzuar AC-në. 
Kjo është " apostazia " ose "rënia" e kishës. 

• Njerëzit do të marrin anë. 
o  Myslimanët , hebrenjtë që e refuzojnë 

Jezusin dhe katolikët do t'ia japin autoritetin 
dhe mbështetjen e tyre AC-së dhe Bishës 
Neo-Otomane. Shumë "të krishterë" të 
rremë do t'u bashkohen atyre. 

e vërtetë do  t'i përmbahen fort të vërtetës 
dhe besimit biblik dhe do të këmbëngulin pa 
dhunë, 
Zbulesa 13:10. 

Ata  neutralë ose të fshehur do të përpiqen 
thjesht të fshihen dhe të jenë të pavarur nga 
trazirat. Këta do të jenë kryesisht ata që do të 
ripopullojnë tokën në Mbretërinë 
Mijëvjeçare, hindutë, budistët, ateistët, etj. 

 
27-28 Prill 2027 : 

Bien Shirat e Fundit. 
Fillon numërimi i 1,260 ditëve . 

 
I njëjti lloj fuqie që iu dha apostujve të Zotit në Veprat 2 
do t'u jepet shërbëtorëve të Tij besnikë dhe për 1,250 ditë 
ne do të bëjmë vepra më të mëdha se sa bëri Ai. 
 
 
 



Megjithatë, 
• Vetëm 2 nga 7 “të krishterë” (~28%) do ta marrin 

këtë fuqi fillimisht. Zbulesa 1:20 
o Ne do të edukojmë dhe bindim disa nga të 

tjerët që ta pranojnë dhe ta pranojnë këtë 
fuqi. 

• Denominacionet do të polarizohen. 
o Ata liberalë që pohojnë mëkatin do t’i 

bashkohen katolicizmit në mbështetjen e 
Islamit, do të pranojnë Shahadën dhe do të 
pretendojnë se Allahu është Jahve, duke 
promovuar ekumenizmin. 

o Konservatorët që pohojnë Biblën do të 
bashkohen në një trupë ambasadorësh të 
dashur dhe të sjellshëm, të cilët shërojnë, 
ushqejnë dhe duan të përulurit. 

o Ata të krishterë që kishin qenë pasivë dhe të 
shpërqendruar MUND të kenë një shans 
tjetër për t'u penduar. Ndoshta. 

• Misioni ynë KRYESOR do të jetë të kërkojmë dhe 
shpëtojmë të humburit. Ne do të shkojmë në zonat 
MË të rrezikshme (fortesat militante islamike) dhe 
do t'i udhëheqim njerëzit te Jezusi duke shëruar të 
sëmurët, duke dëbuar demonët, duke kuruar 
verbërinë, shurdhimin, sëmundjet, etj. 

o Miliona do të shpëtohen dhe videot që 
dëshmojnë mrekullitë do të bëhen virale në 
të gjithë botën. 

o Ata që shpëtohen në këtë mënyrë do të 
përhapin metastaza dhe do të shpëtojnë 
qindra miliona. 

o Ne do të kemi zonat tona të tregut të 
shërbesës individuale ose në çifte dhe grupe 
të vogla. Secili prej nesh do t'u dëshmojë 
plotësisht atyre dhe kur të kemi bërë një sasi 
pune që Zoti e konsideron të përshtatshme 



 

 
 

për një zonë të caktuar, atëherë do të na 
lejohet të mposhtemi nga armiku dhe të 
vritemi, duke na dërguar në shtëpi me nder. 

o Dëshmitarët do të dëshmojnë në zonat e tyre 
dhe do të vdesin gjatë 3.5 viteve. Ne do të 
vritemi nga myslimanët etj., por vetëm kur 
Zoti të vendosë se ka ardhur koha dhe se 
kemi bërë mjaftueshëm. Trupat tanë nuk do 
të varrosen gjatë 3.5 viteve dhe myslimanët 
do t'i japin njëri-tjetrit dhurata festive. Ata 
do të mendojnë se kanë fituar dhe se Allahu 
është zoti më i madh... derisa ne të 
ringjallemi. 

• Vetëm luftëtarët e Krishtit që nuk kanë frikë t'u 
urdhërojnë sulmuesve tanë të digjen, do të jenë të 
denjë për fuqinë që po vjen. 

o Do të ngushëllohemi nga ky fakt i thjeshtë: 
Të urdhërosh dikë të "DIGJET!" nuk do të 
arrijë absolutisht asgjë nëse Zoti nuk 
pajtohet me vlerësimin tonë se individi 
meriton vdekjen. Nuk mund të dënohemi 
për vrasje thjesht sepse bërtitëm një fjalë. 
Është vetëm Zoti që fshin një person dhe na 
mbron. 

o T’i tregosh botës se durimi i Zotit ka kufij, do 
të shërbejë gjithashtu për të sjellë miliona 
njerëz drejt shpëtimit. Dashuria është 
strategjia kryesore, por edhe hakmarrja 
është efektive. 

 
27-28 shtator 2030 : 

Kjo është Yom Teruah, Dita e Borive, dhe 
Ne shkojmë në shtëpi. 

 
Është gjithashtu Rosh Hashanah, dita e parë e vitit të 6,001- 
të që kur Perëndia krijoi Adamin. Koha për ringjalljen, 
rrëmbimin dhe kthimin (RRR) do të jetë pas 1,250 ditësh 



dëshmie sepse 1,260 ditët "shkurtohen" nga "Dhjetë Ditët e 
Frikës" gjatë të cilave ne do të jemi në dhomat ose dhomat 
tona me dyert e mbyllura, sipas Isaias 26:19-21, të mbrojtur 
ndërsa Perëndia derdh zemërimin e Tij. 
 
 
VETËM këto dhjetë ditë janë zemërimi i Perëndisë. 
 
Pjesa tjetër e Mundimit të Madh është zemërimi i Satanit 
sepse ai do të pengohet të hyjë në parajsë dhe të na akuzojë 
dhe ai do të dijë se ka vetëm pak kohë. 
 

Isaia 26:19 – Të vdekurit e tu do të jetojnë; 
Kufomat e tyre do të ringjallen. 
Ju që shtriheni në pluhur, zgjohuni dhe bërtisni nga 
gëzimi, 
Sepse vesa jote është si vesa e agimit, 
Dhe toka do të lindë shpirtrat e të ndjerit. 
Isaia 26:20 – Ejani, o populli im, hyni në dhomat 
tuaja 
Dhe mbylli dyert pas teje; 
Fshihu për pak kohë 
Derisa indinjata të mbarojë . 
Isaia 26:21 – Sepse ja, Zoti është gati të dalë nga vendi 
i Tij 
Për të ndëshkuar banorët e tokës për paudhësinë e 
tyre; 
Dhe toka do të zbulojë gjakderdhjen e saj 
Dhe nuk do t’i mbulojë më të vrarët e saj. 

 
7 tetor 2030 (sulmi i Hamasit +7 vjet saktësisht ): 

Kjo është Yom Kippur, Dita e Shlyerjes, 
Ne presim fillimin e Mbretërisë Mijëvjeçare 

 
Unë besoj, meqenëse Isaia thotë, "hyni në dhomat TUAJA 
dhe mbyllni dyert TUAJA pas jush", se ne do të jemi brenda 
apartamenteve tona në qytetin e artë të Jerusalemit të Ri për 
dhjetë ditë të shkurtra. Ekziston vetëm një palë ditë festash 



 

 
 

hebraike (Moedim / מועדים) që janë dhjetë ditë larg njëra-
tjetrës: Rosh Hashanah ose Dita e Vitit të Ri që bie më 1 
Tishrei dhe njihet edhe si Yom Teruah, Dita e Borive dhe Yom 
Kippur , Dita e Shlyerjes më 10 Tishrei. 
 
  



JAVA E 70 -TË E DANIELS 
   

        
Prifti jezuit Francisco Ribera de Villacastín (1537-1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

dhe John Nelson Darby (1800-1882) kanë 
bërë më shumë për të mashtruar të 
krishterët sesa kushdo tjetër në histori, 
përveç ndonjërit prej papëve. Veprat e 
Riberës janë përkthyer nga Lucas King, i cili 
shkruan: “ Komenti i Jezuitit Francisco 

Ribera mbi Apokalipsin e Shën Gjonit 
prezantoi një interpretim të ri të Zbulesës për fundin e 
kohërave gjatë Kundër-Reformës. Ky shkrim zbulon veten si 
burimi origjinal i Futurizmit, duke e ekspozuar Romën si 
autoren e Dispensacionalizmit .” Siç do ta shohim së 
shpejti, Roma është gjithashtu në zemër të apostazisë së 
fundin e kohërave. 
 
Përkthimi i Biblës nga Darby, i botuar në vitin 1890, ndikoi 
dhe u përfshi pjesërisht në Biblën Scofield (1909), e cila u 
përdor gjerësisht në seminaret amerikane, duke ndotur 
doktrinën e brezave të tërë pastorësh me qëllime të mira. Në 
fakt, autori juaj i përulur u drejtua te Krishti në Kishën Biblike 
të Dentonit në Denton, Teksas, në atë kohë e pastoruar nga 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
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Tommy Nelson ThM, i arsimuar në Seminarin Teologjik të 
Dallasit (DTS): i cili u themelua nga ndjekësit e Scofield. DTS 
u bë institucioni më i shquar për dispensacionalizëm, me 
Biblën Scofield që formonte bazën e mësimdhënies së saj 
biblike. Kjo çoi në doktrinën time të gabuar biblike për dy 
dekada, duke besuar se mund të mëkatoja sa të doja dhe prapë 
të rrëmbehesha para se gjërat të shkonin shumë keq. 
 
Seminare të tjera që kanë nxjerrë pastorë me të meta 
përfshijnë Institutin Biblik Moody, Seminarin e Masterit, 
Seminarin Teologjik Shepherds, Seminarin Teologjik Chafer, 
Seminarin Baptist Maranatha, Shkollën Biblike të Filadelfias 
(tani Universiteti Cairn), Biola dhe seminare të tjera Baptiste. 
 
Miliarda të krishterë janë mashtruar duke besuar se java e 70 
-të e Danielit nuk është përfunduar në asnjë pjesë dhe është 
ende në të ardhmen e plotë. Ky është një vështrim themelor i 
fjalës së vetme, "pas" në Dani 9:26: "Pastaj pas... " 
gjashtëdhjetë e dy javët që Mesia do të ndërpritet…” Shumica 
kanë bërë supozimin se “pas” nënkuptonte menjëherë pas , si 
në ditën tjetër. Por duhet të marrim parasysh faktin e qartë se 
shërbesa e Jezusit zgjati që nga ardhja e Tij në Ditën e 
Shlyerjes në vitin 26 pas Krishtit deri në kryqëzimin e Tij në 
Pashkë, më 5 prill 30 pas Krishtit… që është e barabartë me 
saktësisht 3.5 vjet.  
 
Meqenëse Mesia do të pritej “PAS” javës së 69- të , a nuk janë 
3.5 vjet pas saj ende “PAS” javës së 69-të? Është e qartë se 
kanë mbetur VETËM 3.5 vjet. 
 
Kjo është arsyeja pse na thuhet dhjetë herë se koha e 
Mundimit do të jetë 1,260 deri në 1,290 ditë. 30 ditët shtesë 
janë vetëm koha e apostazisë pasi të zbulohet AC më 27-28 
Mars 2027. 
 
Shumë të krishterë i përmbahen një rrëmbimi para Mundimit 



të Madh dhe shpresojnë që Kisha të hiqet nga bota para 
fillimit të Mundimit të Madh. Ky është një mendim i dëshiruar 
dhe plotësisht imagjinar. Kam dëgjuar disa fragmente të 
cituara që ata pretendojnë se mbështesin dëshirat e tyre, të 
gjitha të keqinterpretuara: 

1. “Kisha nuk gjendet në Zbulesën pas kapitullit 3.” 
a. Kjo është padyshim më e keqja. Në kapitullin 

3, Gjoni sapo mbaroi së shkruari letra për 
shtatë kisha bashkëkohore. Nëse kisha nuk 
është në tokë, pse po u shkruhen letra për t'u 
penduar për të kaluarën e tyre? Edhe një 
herë, mësimi pervers i John Nelson Darby, i 
cili shpiku "shenjtorët e mundimit", ngre 
kokën e tij të shëmtuar. Të ashtuquajturit 
"shenjtorët e mundimit" janë besimtarë të 
rinj që u çuan te Krishti vetëm gjatë 1,260 
ditëve dhe nuk kanë asgjë për të cilën të 
pendohen, por që nuk u është falur tashmë 
kur u shpëtuan. Ata nuk janë larguar nga 
rruga e drejtë ose nuk i kanë harruar veprat 
që bënë në fillim, siç kishte bërë Efesi. 

b. Në Vulën e Pestë ka martirë që vdiqën për 
Ungjillin dhe që refuzuan Damkën e Bishës. 
Ata që e kishin para-Mundimin mendojnë se 
kushdo që vdes në Mjerim është një shenjtor 
i Mjerimit dhe jo dikush që erdhi në besim 
para se të zbulohej Antikrishti. 

c. Zbulesa 7:9 thotë se ka një mori të panumërt 
njerëzish që kanë dalë nga Mundimi i Madh. 
“Shenjtorët e Mundimit”, përsëri. Disonancë 
njohëse. 

d. Zbulesa 11:3 thotë se dy dëshmitarët e 
Perëndisë do të shkojnë në punë. Kjo është 
kisha, Judenjtë dhe Johebrenjtë. 

e. Zbulesa 12 – Kapitulli flet për diçka që 
ndodhi 2,000 vjet më parë dhe e lidh atë me 



 

 
 

“pjesën tjetër të fëmijëve [të gruas]. 17 “ 
Kështu dragoi u tërbua kundër gruas dhe 
shkoi të bënte luftë me pjesën tjetër të 
fëmijëve të saj, të cilët i mbajnë urdhërimet 
e Perëndisë dhe i përmbahen dëshmisë së 
Jezusit.” Shenjtorët e Mundimit, përsëri. 
*psherëtimë* 

f. Kisha gjendet absolutisht në Zbulesën pas 
kapitullit 3. Në Zbulesa 14:14f thuhet, 
“Pastaj pashë, dhe ja, një re e bardhë, dhe 
mbi re ishte ulur dikush që i ngjante një Biri 
njeriu, me një kurorë të artë në kokë dhe një 
drapër të mprehtë në dorë. 15 Dhe një engjëll 
tjetër doli nga tempulli, duke i thirrur me zë 
të lartë atij që ishte ulur mbi re: “Vendose 
draprin tënd dhe korr, sepse ora e korrjes ka 
ardhur, sepse korrja e tokës është pjekur.” 16 
Atëherë ai që ishte ulur mbi re e lëshoi 
draprin e tij mbi tokë, dhe toka u korr.” KY 
është rrëmbimi i të gjithë kishës, jo vetëm 
rrëmbimi i shenjtorëve të mundimit. 

2. "24 pleqtë përfaqësojnë kishën dhe ajo është në 
Parajsë." 

a. Ata pretendojnë se 24 pleqtë janë 12 bijtë e 
Izraelit plus 12 apostujt. Kur i pyet nëse 
përfshihet Dani apo Efraimi, ata nuk mund 
të përgjigjen. Asnjëri nuk shfaqet në tekst. 

b. Gjithashtu, kur u pyetën nëse Gjoni e shihte 
veten si një nga 12 apostujt-pleq, ata nuk 
dhanë përgjigje. A po bisedojnë Gjoni dhe 
Gjoni? 

3. "Perëndia nuk do ta rrihte gruan e Jezusit gjatë 
gjykimit." 

a. Në fakt, pajtohem me këtë, por ata i 
përcaktojnë të gjitha 1,260 ditët si kohën e 
zemërimit të Perëndisë, dhe në fakt nuk 
është kështu. 1,250 ditët e para janë 



zemërimi i Satanit dhe vetëm dhjetë ditët e 
fundit janë zemërimi i Perëndisë. 

b. Perëndia do ta rrëmbejë absolutisht kishën e 
Tij përpara se të derdhë gjykimet e Tij. Vulat 
dhe trumbetat janë thjesht Duke raportuar 
se çfarë po ndodh në Tokë, ata nuk po 
pretendojnë se Zoti po i shkakton të gjitha. 

4. «Perëndia i nxori jashtë Noeun, Lotin dhe Rahabin 
pikërisht në kohë.» 

a. Noeu, Rahabi dhe Loti humbën karrierat, 
anëtarët e familjes, u burgosën në një anije 
për një vit, u shkatërruan shtëpitë dhe Loti 
madje përfundoi duke u përdhunuar nga 
vajzat e tij pasi humbi 50% të familjes, dy 
dhëndurë dhe gruan e tij. 

 
  



 

 
 

NDARJA E KRONOLOGJISË  

• Dekreti për Rivendosjen e Jerusalemit (458 p.e.s.): 
Dekreti i Artakserksit (Ezdra 7) autorizon 
restaurimin, qeverisjen dhe shërbimin në tempull—
duke përmbushur kriterin e "rivendosjes dhe 
rindërtimit". 

• 7 Javët e Para (49 vjet): 458–409 p.e.s. Rindërtimi 
i Jerusalemit dhe i institucioneve të tij mes 
kundërshtimit (krahaso Ezra-Nehemia). 

• 62 Javët e Ardhshme (434 vjet): 409 p.e.s.–26 e.s. 
Periudha ndër-testamentale që çoi në shfaqjen e 
Mesias. (pa vit 0) 

• Fundi i 69 Javëve (483 vjet): viti 26 pas Krishtit. Jezusi 
pagëzohet dhe vajoset nga Fryma; fillon shërbesa e Tij 
publike (Luka 3). 

• Java e 70-të (7 vjet gjithsej, të ndara): 
o Gjysma e Parë (3.5 vjet): 26 pas Krishtit–5 Prill, 

30 pas Krishtit. Shërbesa tokësore e Jezusit. 
o Mesi i Javës së 70-të: 5 Prill, 30 pas Krishtit. 

Pashka (14/15 Nisan). Jezusi kryqëzohet 
("vritet") si Qengji i Pashkës - duke përmbushur 
tipologjinë e Daljes së çlirimit nëpërmjet gjakut 
të qengjit. Sakrifica e tij një herë e përgjithmonë 
i bën ofertat në tempull tipologjikisht të 
pavlefshme; Ai konfirmon besëlidhjen e vjetër 
me të renë. 

o Epoka e Kishës (Hendeku Profetik): 5 Prill 30 
pas Krishtit - 27 Prill 2027. Një kllapë e zgjatur 
midis dy gjysmave të javës së 70-të. Gjatë kësaj 
periudhe, marrëdhënia e besëlidhjes kombëtare 
të Izraelit ndërpritet ndërsa ungjilli shkon te 
johebrenjtë dhe ndërtohet kisha. Ky hendek 
përfaqëson epokën midis refuzimit të Mesisë 
nga Izraeli dhe restaurimit të saj në të ardhmen. 
Ata që e përshkuan Para-Mundimeve shpesh 



thonë se shërbesa e Jezusit vazhdoi për 3.5 vjet 
përmes apostujve të Tij, por puna e apostujve 
zgjati gjithsej 65 vjet derisa Gjoni shkroi Librin 
e Zbulesës rreth vitit 95 pas Krishtit. Të tjerë 
thonë se shërbesa e Tij vazhdoi deri në 
shkatërrimin e Jerusalemit dhe Tempullit në 
vitin 70 pas Krishtit, por kjo është 
hermeneutikisht e pakuptimtë. 

o Pentekosti/Shavuot (50 ditë pas Pashkës, 30 
pas Krishtit): Derdhja e Frymës së Shenjtë 
përuron misionin e kishës dhe të fryteve të para, 
duke sinjalizuar korrjen për kombet brenda 
hendekut. 

o Gjysma e Dytë (3.5 vjet, e ardhmja ): 27 Prill 
2027–2030 pas Krishtit. Përmbushja 
përfundimtare e profecisë së Danielit në lidhje 
me Izraelin, duke plotësuar 70 javët e 
dekretuara mbi popullin e Danielit. Kjo ndodh 
kryesisht kur HEBREJTË ("Shtëpia e Judës") 
ungjillëzohen përmes 144,000 hebrenjve të 
caktuar posaçërisht. 

o Festa e Borive (Rosh Hashanah, Tishri 1): Një 
pikë vëzhgimi gjatë gjysmës së dytë; temat e saj 
të kurorëzimit mbretëror, pendimit dhe zgjimit 
përputhen me paralajmërimin profetik të 
ngjarjeve të fundit. 

o Dita e Shlyerjes (Jom Kippur, Tishri 10): Lidhje 
tematike për pendim dhe pastrim kombëtar, që 
rezonon me qëllimet e Danielit 9 për t'i dhënë 
fund mëkatit dhe për të bërë shlyerje. 

o Festa e Tabernakujve (Sukkot, Tishri 15–21): 
Festa e mbledhjes dhe e banimit hyjnor; 
parashikon kulminacionin e restaurimit dhe 
praninë mesianike midis të shpenguarve. Kjo 
është ditëlindja e Jezusit. 



 

 
 

• Ngjarja Pas-Profetike: viti 70 pas Krishtit. 
Shkatërrimi romak i Jerusalemit dhe i tempullit 
është i pari nga shumë shkatërrime të parathëna, që 
ndodhin brenda hendekut të epokës së kishës. 

• Java e 70-të përbëhet nga dy periudha 3.5-vjeçare: 
gjysma e parë përfshin periudhën nga viti 26 deri më 5 
prill 30 pas Krishtit; gjysma e dytë mbetet në të 
ardhmen, nga 27 prilli 2027 deri më 27 shtator 2030. 

• Shenjuesit e ditëve të festave (Pashka, Pentekosti dhe 
festat e vjeshtës) ofrojnë spiranca tipologjike për 
ngjarjet brenda vijës kohore, por nuk e ndryshojnë 
llogaritjen e ditëve të vitit. 

• Epoka e ndërmjetme e kishës nuk llogaritet kundër 70 
javëve, pasi profecia ka të bëjë konkretisht me popullin 
e Danielit (Izraelin) dhe qytetin e shenjtë. 

• Mesia i Vajosur: Pagëzimi i Jezusit e identifikon Atë si 
"Mesia Princin", megjithatë shërbesa e Tij fillon 40 ditë 
më vonë, pas sezonit të Teshuvah/pendesës. 

• Shlyerja u Arrit: Kryqëzimi i Tij më 5 prill të vitit 30 pas 
Krishtit (Pashka, 14/15 Nisan) i jep fund 
domosdoshmërisë së sistemit të flijimeve, duke 
ndodhur në mes të javës së 70-të; si Qengji i Pashkës, 
gjaku i Tij siguron çlirimin dhe përuron besëlidhjen e 
re. 

• Frytet e Para të Pentekostit: Pesëdhjetë ditë pas 
Pashkës, Fryma e Shenjtë derdhet në Shavuot, duke 
nisur dëshminë e kishës dhe duke parapërfytyruar 
korrjen midis kombeve gjatë boshllëkut profetik. 

• Besëlidhja e Konfirmuar: Jezusi përuron besëlidhjen e 
re, të përmbushur në gjakun e Tij gjatë gjysmës së parë 
të javës së fundit. 

• Fillimi i Pauzës Profetike: Pas vdekjes së Krishtit dhe 
refuzimit të Izraelit (i simbolizuar nga ngjarje të tilla si 
vrasja me gurë e Stefanit), ora profetike ndalet, duke 
hapur epokën e kishës - një periudhë kur johebrenjtë 
shartohen dhe ungjilli përhapet në të gjithë botën. 



• Përfundimi i Ardhshëm dhe Festat e Vjeshtës: Gjysma 
e dytë e javës së 70-të (duke filluar nga 27 Prilli 2027) 
parashikohet të ndërthuret tematikisht me festat e 
vjeshtës - Trumpetat (lajmërimi dhe zgjimi), Dita e 
Shlyerjes (pendimi dhe pastrimi kombëtar) dhe 
Tabernakujt (mbledhja dhe banimi hyjnor) - ndërsa 
finalizohen qëllimet e profecisë për Izraelin: 
përfundimi i shkeljes, vulosja e vizionit dhe e profecisë 
dhe vajosja e më të shenjtit. 

• Gjykimi mbi Qytetin: Shkatërrimi i vitit 70 pas Krishtit 
nënvizon paralajmërimet e profecisë dhe parashikimet 
e Jezusit, që ndodhën gjatë boshllëkut profetik. Është 
interesante që, ndërsa Shtëpia e Judës e hodhi poshtë 
Mesinë e tyre që nga kryqëzimi i vitit 30 pas Krishtit 
deri në shkatërrimin e Tempullit në vitin 70 pas 
Krishtit, A MUND ta kenë pranuar Atë? Ezekieli 4 tha 
se ata nuk do ta pranonin Atë, kështu që a u penguan 
apo Ezekieli 4 thjesht raportoi se ata nuk do ta 
pranonin Atë? Mendoj se ata kishin vullnet të lirë për 
ta pranuar ose refuzuar Atë, dhe Perëndia foli 
nëpërmjet Ezekielit për të raportuar faktin e ardhshëm 
se ata do të zgjidhnin ta refuzonin Atë. Perëndia 
gjithashtu bëri që shkatërrimi të ndodhte saktësisht 40 
vjet pas kryqëzimit në mënyrë që llogaritjet të 
funksiononin kur shumëzoheshin me shtatë për 
Levitikun 26. 

Duke i bashkuar 2 dhe 2, shohim që Danieli tha që Mesia 
do të pritej dhe do të vritej në mes të javës së 70 -të , dhe 
shërbesa e Jezusit ishte pikërisht ½ e shtatës. A nuk është 
e qartë se ½ e parë e shtatës së 70 - të KA PËRFUNDUAR? 

  



 

 
 

Më poshtë është marrë nga lifehopeandtruth.com: 

 

 
"Pastaj ai do të konfirmojë një besëlidhje me shumë njerëz për 
një javë; por në mes të javës Ai do t'i japë fund flijimit dhe 
ofertës. Dhe në krahun e neverisë do të jetë ai që shkreton, 
deri sa përfundimi, i cili është përcaktuar, të derdhet mbi të 
shkretuarin." 
 
Çfarë dhe kur? 
 
Vargu 24 rendit gjashtë gjëra që do të përmbushen deri në 
fund të 70 javëve të Danielit: 

1. Përfundo shkeljen. 
2. Jepini fund mëkateve. 
3. Bëni pajtim (shlyerje) për paudhësinë. 
4. Sillni drejtësi të përjetshme. 
5. Vulose vizionin dhe profecinë. 
6. Vajos “Më të Shenjtin”. 

 
Në fund të shërbesës së Tij, Jezusi përmbushi tre pikat e para. 
Me anë të sakrificës së Tij, Jezusi siguroi një mënyrë që mëkati 
të falej dhe u bë shlyerja për mëkatet tona, duke na pajtuar me 
Perëndinë (Kolosianëve 1:19-20). Ai do t'i përmbushë tre 
pikat e fundit pas kthimit të Tij. 
 



Renditja e përemrave në profecinë e 70 javëve të Danielit 
 
Vargu 26 prezanton një princ të lig që do të shkatërrojë qytetin 
(Jerusalemin) dhe shenjtëroren (ku ofrohen flijime). 
 
Vargu 27 pastaj thotë se “ai do të konfirmojë një besëlidhje me 
shumë njerëz për një javë”. Një pyetje është, kujt i drejtohet 
përemri “ai”? Shumë besojnë se “ai” i referohet princit të 
përmendur në vargun 26. Besohet se ky princ do të krijojë një 
lloj besëlidhjeje, e cila do të shkelet “në mes të javës” (pas 3 
vjet e gjysmë). 
 
Por një lexim i kujdesshëm tregon se “ai” nuk i referohet 
princit, por Mesias. 
 
Vini re frazën në vargun 26 “populli i princit”. Nuk është 
gramatikisht e saktë t’i ngarkohet përemri njëjës “ai” në 
vargun 27 shumësit “popull” në vargun 26. Nëse “ai” do t’i 
referohej princit, fraza duhet të ishte thënë ndryshe: “princi i 
popullit”. Por, meqenëse vargu i referohet “popullit të 
princit”, princi nuk është paraprirësi i duhur i përemrit. 
 
“Mesia” është i vetmi person i përmendur në vargun 26 që 
mund të jetë paraprirës i përemrit ai . Pra, fraza “ai do të 
konfirmojë një besëlidhje me shumë njerëz për një javë” i 
referohet Mesisë. 
 
Mesia “vërteton një besëlidhje me shumë njerëz” 
 
Vargu 27 thotë se “ai” (Mesia) konfirmon një besëlidhje me 
shumë njerëz për një javë dhe pastaj, në mes të asaj jave, Ai i 
jep fund flijimit dhe ofertës. 
 
Fraza “konfirmo një besëlidhje” përkthehet “bëj një besëlidhje 
të fortë” në tekstin Masoretik dhe në Biblën Standarde të Re 
Amerikane. Fraza përkthehet “bëj një besëlidhje të fortë” në 



 

 
 

Versionin Standard të Rishikuar të Ri. Fjala hebraike e 
përkthyer “konfirmo” (ose “bëj një të vendosur”) është gabar 
, që do të thotë “të jesh i fortë, të triumfosh, … të lidhësh çdo 
gjë të thyer, të bësh të fortë, … të bësh të fortë, të fuqishëm, të 
forcosh” (Wilhelm Gesenius, Leksikoni Hebraik dhe Kaldeas 
për Shkrimet e Shenjta të Dhiatës së Vjetër ). 
 
Me fjalë të tjera, të “konfirmosh besëlidhjen” do të thotë të 
vendosësh dhe forcosh më tej një besëlidhje që tashmë 
ekziston, siç përshkruhet në Isaia 42:21: “Zoti është shumë i 
kënaqur për hir të drejtësisë së tij; ai do ta lartësojë ligjin dhe 
do ta bëjë atë të nderuar.” (KJV) Të “lartësosh” do të thotë të 
forcosh ose të zmadhosh. 
Besëlidhja e Re e forcon Besëlidhjen e Vjetër, një lidhje dhe 
forcim të ligjit të Perëndisë. Shqyrtoni se si Jezusi e lartësoi 
ligjin në Predikimin në Mal te Mateu 5 deri në 7. Jezusi e 
theksoi besëlidhjen "e re" ose "të forcuar" ("të fortë") për 3 vjet 
e gjysmë dhe pastaj u kryqëzua. 
 
Mesia i jep fund sakrificës dhe ofertave 
 
Pasi Jezusi vdiq, flijimet levitike nuk ishin më të nevojshme si 
një përfaqësim i flijimit të Tij shlyes për mëkatin, që do të 
thotë se Ai i dha fund flijimit dhe ofertës. Edhe pse hebrenjtë 
vazhduan të ofronin flijime deri në shkatërrimin e tempullit 
në vitin 70 pas Krishtit, ato nuk kërkoheshin më. Një nga 
arsyet pse u shkrua letra drejtuar Hebrenjve ishte për t'i 
bindur hebrenjtë se për shkak të flijimit të Jezusit dhe futjes 
së Besëlidhjes së Re, sistemi i flijimeve nuk ishte më i 
nevojshëm (Hebrenjve 10:14-18). 
 
Te Danieli 9:26-27 thuhet se Mesia do të “vritej” pas një totali 
prej 69 javësh (shtatë javë plus 62 javë). 
Java e 70-të profetike (shtatë vjet) filloi me shërbesën e 
Jezusit. Ai u “vra” (u kryqëzua) pas 3 vjet e gjysmë (“në mes të 
javës”). Jo vetëm që Ai vdiq në mes të javës profetike 



shtatëvjeçare, por një studim i kujdesshëm tregon se Ai vdiq 
edhe në mes të javës kalendarike (pasditen e së mërkurës). 
 
Kështu, është e qartë se vepra e Mesias që do të kryhej në 
javën e 70-të nuk është përfunduar ende . Siç u tha më 
parë, tre të parat nga gjashtë pikat e listuara në vargun 24 që 
do të kryheshin deri në fund të 70 javëve të Danielit janë 
përfunduar, dhe tre të fundit kanë mbetur. Të gjitha do të 
përmbushen plotësisht në të ardhmen, kur Mesia të 
përfundojë gjysmën e dytë të javës së 70-të. 
 
Për studime të mëtejshme, sigurohuni që të lexoni artikujt 
shoqërues që trajtojnë temat dhe ngjarjet që gjenden në librin 
e Danielit . 
 

 

Rreth autorit 

 
Don Henson 
Don Henson, së bashku me gruan e tij, Rannie, është aktualisht 
pastor i Kishës së Perëndisë, një Shoqatë Botërore, 
kongregacioneve në Akron-Canton dhe Columbus-Cambridge, 
Ohio. Ai ka qenë në shërbesën baritore që nga viti 1986, duke 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
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shërbyer më parë në kongregacione në Oregon, Tennessee, 
Ohio dhe Pennsylvania. 
Lexo më shumë 
 
Ja një burim që gjeta, i cili ka bërë të gjithë llogaritjen e 
numrave për ne, në mënyrë që të mos na duhet ta bëjmë ne, 
Crosswalk.com. 
 

• Jezusi lindi më 1 Nisan, 5 para Krishtit 
(Dal 40:2, 34; Gjn 1:14) 

• Jezusi u pagëzua më 1 Tevet, 26 pas Krishtit 
(Zan 8:5; Mar 1:9-13) 

• Jezusi u kryqëzua më 14 Nisan, 30 pas Krishtit 
(Dal 12:6; 1 Kor 5:7) 

• Jezusi u ringjall më 16 Nisan, 30 pas Krishtit 
(Lev 23:10-11; 1 Kor 15:20) 

• Jezusi u ngjit në qiell më 25 Iyar, 30 pas Krishtit 
(Veprat 1:3) 

• Jezusi kthehet më 1 Tishri, 2030 pas Krishtit 
(Lev 23:24; Hos 6:2; 1 Kor 15:52) 
 

Bibla shënon: 
• se shërbesa e Jezusit filloi kur ai u pagëzua në 

moshën 30 vjeç 
(Luka 3:21-23) 

• se shërbesa e Jezusit zgjati 3.5 vjet 
(Danieli 9:27; 4 Pashkët: Gjoni 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• se Jezusi u pagëzua në vitin e 15-të të Tiberit (Luka 
3:1) 

• se Jezusi lindi para se të vdiste Herodi (Mateu 2:20) 
Regjistrime historike: 

• se viti i 15-të i mbretërimit të Tiberit ishte në vitin 
26 pas Krishtit (bashkëprincat e tij filluan në vitin 
12 pas Krishtit) 

• se Herodi vdiq në vitin 4 para Krishtit 

https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/


 
 
Përfundime: 

• Nëse viti i 15-të i Tiberit është viti 26 pas Krishtit, 
atëherë Jezusi ishte 30 vjeç në atë kohë. Nëse Jezusi 
ishte 30 vjeç në vitin 26 pas Krishtit, atëherë ai lindi 
në vitin 5 para Krishtit. Pra, kryqëzimi i Jezusit 
ishte viti 30 pas Krishtit, meqenëse shërbesa e 
Jezusit zgjati 3.5 vjet. Dhe meqenëse Jezusi u 
kryqëzua më 14 Nisan, ai u kryqëzua vetëm 13 ditë 
pas ditëlindjes së tij, që do të thotë se ai ishte 34 vjeç 
e 13 ditë kur vdiq. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 
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KUSH JANË DY DËSHMITARËT? 
 
Do të ketë dy dëshmitarë që do ta shpallin me fuqi Ungjillin 
në 3½ vitet e fundit të shërbesës së Jezusit: 1) Judenjtë 
besimtarë dhe 2) Johebrenjtë besimtarë . Këta janë Dy 
Profetët e Zbulesës 11:3 – “Dhe unë do t’u jap autoritet dy 
dëshmitarëve të mi dhe ata do të profetizojnë për 1,260 ditë, 
të veshur me thasë. [domethënë me përulësi të madhe] v.5 
Dhe nëse dikush dëshiron t’u bëjë keq, nga goja e tyre del zjarr 
dhe i përpin armiqtë e tyre; prandaj nëse dikush dëshiron t’u 
bëjë keq, duhet të vritet në këtë mënyrë . 
 
Nuk do të nxjerrim zjarr si Godzilla ! Thjesht do të 
urdhërojmë, “ DIGJNI !” dhe ata do të digjen. Arsyeja pse 
kushdo që dëshiron të na dëmtojë duhet të vritet në këtë 
mënyrë është se PERËNDIA do të fajësohet/merret me 
vdekjen dhe askush prej nesh nuk do të gjykohet për vrasje siç 
do të gjykoheshim nëse do të përdornim një shpatë, armë, 
bombë, helm, parakolp makine etj. Nuk mund ta dënosh dikë 
për vrasje vetëm sepse flet! Kjo është gjithashtu arsyeja pse 
Zbulesa 13:10 thotë, “nëse dikush vret me shpatë, duhet të 
vritet me shpatë”, ne nuk luftojmë fizikisht . 
 
Zbulesa 11:6 Këta kanë pushtet të mbyllin qiellin, që të mos 
bjerë shi gjatë ditëve [3½ vjet] të profetizimit të tyre; [si Elia] 
dhe kanë pushtet mbi ujërat t’i shndërrojnë në gjak, [si 
Moisiu] dhe të godasin tokën me çdo plagë, sa herë që të 
duan.” Këto në të vërtetë janë “vepra më të mëdha” sesa ato 
që bëri Jezusi në gjysmën e parë të shërbesës së Tij 7-vjeçare! 
 
Çfarë tha Jezusi që nuk është bërë e vërtetë ende? 
Jezusi tha te Gjoni 14:12 – “Në të vërtetë, në të vërtetë po ju 
them: kush beson në mua do të bëjë edhe ai veprat që bëj unë; 
madje do të bëjë edhe më të mëdha se këto , sepse unë po shkoj 
tek Ati.” 
 



A bënë dishepujt e Tij mrekulli më të mëdha se Jezusi? Jo. Kjo 
është një profeci që ende nuk është përmbushur. Çfarë lidhje 
ka shkuarja e Jezusit tek Ati me veprat më të mëdha që bëjnë 
dishepujt e Tij? Gjoni 16:7 – “Por unë po ju them të vërtetën, 
është për mirën tuaj që unë të iki, sepse nëse nuk iki, 
Ngushëlluesi nuk do të vijë tek ju; por nëse iki, do t’jua 
dërgoj.” 
 
Dishepujt e Jezusit u fuqizuan për të bërë mrekulli nga 
Ndihmësi, Fryma e Shenjtë. 
 
Edhe ne do të marrim fuqi për 3½ vitet e fundit të shërbesës 
së Jezusit, e cila fillon në pranverën e vitit 2027. Veprat 1:8 – 
“por kur Fryma e Shenjtë të ketë ardhur mbi ju, dhe ju do të 
jeni dëshmitarët e Mi… deri në skajin më të largët të tokës.” 
 
Mateu 23:37 – “O Jerusalem [Judenj]… v.38 – Ja, shtëpia juaj 
po ju lihet e shkretë; v.39 – sepse unë po ju them, që tani e 
tutje ju [Judenj] nuk do të më shihni derisa të thoni: ‘I bekuar 
është ai që vjen në emër të Zotit!’ [Dy dëshmitarët e Tij]” Kjo 
nuk u përmbush. 
 
NE jemi ata që do të vijmë në Emër të Zotit në Mundim dhe 
PASTAJ Judenjtë do të NA bekojnë sepse ne u sjellim 
Ungjillin atyre, dhe ata më në fund e kuptojnë se Mesia i tyre 
ka ardhur tashmë, dhe ata e kanë humbur Atë. Gjithashtu, 
Judenjtë në mbarë botën nuk do ta shohin Jezusin derisa të 
thonë, "të bekuar qofshin ju dëshmitarë Judenj dhe Johebrenj 
që vini në Emër të Zotit", që do të thotë se vetëm nëse na 
dëgjojnë dhe pendohen gjatë Mundimit do ta shohin Jeshua 
Ha Masiakun (me marrëdhënie të mira). 
 
Sa kohë do t'u duhet hebrenjve për të pranuar Yeshuah Ha 
Mashiach? Pesë muaj , Pashka 24/4 deri në Yom Kippur 27/9. 
Kjo është koha kur njerëzit do të mundohen dhe nuk do të jenë 
në gjendje të vdesin, do të detyrohen me forcë të pendohen 



 

 
 

dhe të luten të shpëtohen. Shumica e hebrenjve të botës e kanë 
refuzuar Mesinë për 2,000 vjet. Jezusi nuk do të presë 
përgjithmonë. Ashtu siç Roboami kërcënoi të disiplinonte me 
akrepa, Zoti do ta bëjë këtë në të vërtetë. Zbulesa 9:5 – Dhe 
atyre nuk iu lejua të vrisnin askënd, por të mundonin për pesë 
muaj ; dhe mundimi i tyre ishte si mundimi i një akrepi kur 
pickon një njeri. 
 
Meqenëse hebrenjtë e kryqëzuan Jezusin në Pashkë, më 5 prill 
të vitit 30 të erës sonë, dhe Tempulli u shkatërrua gjatë 
Pashkës së vitit 70 të erës sonë, 1,960 vitet e ndëshkimit të tyre 
do të skadojnë gjithashtu rreth Pashkës së vitit 2030 të erës 
sonë, duke u dhënë atyre rreth pesë muaj kohë për të pranuar 
Ungjillin dhe për t'u penduar. 

 
 DY DËSHMITARËT E JEZUSIT DO TË VDESIN PJESË-PJESË. 

 
Antikrishti dhe ushtritë e tij islamike në të gjithë botën do të 
luftojnë kundër nesh, Dy Dëshmitarëve, dhe do të vrasin 
shumë prej nesh, por vetëm pasi të kemi përmbushur 
misionet tona individuale. Zbulesa 11:7 – “Kur të kenë 
mbaruar dëshminë e tyre, bisha që ngjitet nga humnera do të 
bëjë luftë kundër tyre, do t’i mundë dhe do t’i vrasë.” Secili 
prej nesh do të ketë fushën e vet të misionit dhe sapo të 
përfundojmë individualisht misionin tonë, atëherë do të jemi 
subjekt i vrasjes nga armiqtë tanë, qofshin ata myslimanë, 
homoseksualë, abortivistë, policë dhe gjyqtarë të korruptuar, 
politikanë apo edhe predikues dhe priftërinj liberalë që po e 
shtrembërojnë Ungjillin çdo ditë në kultet e tyre. 
 
Dan. 7:21 – “Unë vazhdova të shikoja, dhe ai bri [Antikrishti] 
po bënte luftë me shenjtorët dhe po i mposhtte ata . [koha 
progresive që do të thotë vazhdimisht, pak nga pak] v.23 
“Kështu tha ai: ‘Bisha e katërt do të jetë një mbretëri e katërt 
në tokë, e cila do të jetë e ndryshme nga të gjitha mbretëritë e 
tjera dhe do ta gllabërojë tërë tokën, do ta shkelë dhe do ta 



dërrmojë. Ai do të jetë i ndryshëm nga të mëparshmet. [Është 
i ndryshëm sepse është një fe, Islami , dhe jo thjesht një 
komb politik apo perandori.] v.25 ‘Ai do të flasë kundër 
Shumë të Lartit dhe do t’i lodhë shenjtorët [lodhja tregon se 
është për një kohë të gjatë] të Shumë të Lartit, dhe ai do të 
ketë ndërmend të bëjë ndryshime në kohë dhe në ligj; 
[Myslimanët përdorin kalendarin ' el-Hixhra ' dhe 
promovojnë Sheriatin ’ ligj.] dhe ata do të jepen në dorën e 
tij për një kohë, kohëra dhe gjysmë kohe. [Përsëri, kjo tregon 
se dy dëshmitarët nuk janë thjesht dy burra, por miliona 
besimtarë të guximshëm që do të mposhten pak nga pak, 
vazhdimisht, pak nga pak.] 
 
Zbulesa 11:8 – Dhe kufomat e tyre do të shtrihen në rrugët e 
qytetit të madh që mistikisht quhet Sodomë dhe Egjipt, ku u 
kryqëzua edhe Zoti i tyre. [Jerusalemi, sepse ai do të jetë selia 
ose selia e Antikrishtit Mysliman] v.9 Ata nga popujt, fiset, 
gjuhët dhe kombet [myslimanët] do t'i shohin kufomat e tyre 
për tre ditë e gjysmë [plot 3½ vjet] dhe nuk do të lejojnë që 
kufomat e tyre të vendosen në varr. v.10 Dhe ata që banojnë 
mbi tokë do të gëzohen për ta dhe do të festojnë; dhe do t'i 
dërgojnë dhurata njëri-tjetrit, sepse këta dy profetë i 
munduan ata që banojnë mbi tokë. [Ne i mundojmë ata me të 
vërtetë dhe i djegim ata që na sulmojnë.] 
 
Dan. 12:1 – Dhe do të ketë një kohë të vështirë, të tillë që nuk 
ka ndodhur kurrë që kur ka pasur një komb deri në atë kohë. 
Zbul. 11:11 – Por pas tre ditësh e gjysmë, [3½ vjet] fryma e 
jetës nga Perëndia hyri në ta dhe ata u ngritën në këmbë; dhe 
një tmerr i madh ra mbi ata që i shikonin. v.12 Dhe dëgjuan 
një zë të lartë nga qielli duke u thënë atyre: “Ngjituni këtu 
lart.” [Kjo ndodh në Rrëmbim.] Pastaj ata u ngjitën në qiell në 
re dhe armiqtë e tyre i shikonin. 
 
Dan. 12:2 – “Shumë nga ata që flenë në pluhurin e tokës do të 
zgjohen, këta për jetë të përjetshme, por të tjerët për turp dhe 
përbuzje të përjetshme. v.3 “ Ata që kanë dituri do të 



 

 
 

shkëlqejnë si shkëlqimi i hapësirës qiellore dhe ata që i çojnë 
shumë veta drejt drejtësisë, si yjet përgjithmonë e 
përgjithmonë.  
Ky është autori juaj i përulur, në dashtë Zoti. 
 
v.4 “Por ti, Daniel, fshihi këto fjalë dhe vulose librin deri në 
fund të kohës; shumë do të shkojnë andej-këndej dhe njohuria 
do të shtohet.” v.6 “Sa do të zgjasë deri në fund të këtyre 
mrekullive?” v.7 …do të jetë për një kohë, kohëra dhe gjysmë 
kohe; dhe sapo ata [muslimanët] të përfundojnë së 
shkatërruari fuqinë e popullit të shenjtë , [miliona 
dëshmitarë] të gjitha këto ngjarje do të përfundojnë. 
[Shkatërrimi i fuqisë së popullit të shenjtë vërteton se Dy 
Dëshmitarët janë shumë njerëz dhe jo vetëm dy burra.] 
 
Dan. 12:9 Ai tha: “Shko, Daniel, sepse këto fjalë janë të 
fshehura dhe të vulosura deri në kohën e fundit. v.10 “Shumë 
do të pastrohen, do të pastrohen dhe do të rafinohen, por të 
ligjtë do të veprojnë me ligësi; dhe asnjë nga të ligjtë nuk do të 
kuptojë, por ata që kanë mend [të mençurit] do të kuptojnë.” 
 
 
 
ASKUSH NGA TË LIGJSHËT NUK DO TË KUPTOJË.  



SI T’I TREGOSH DIKUJT SE JEZUSI DO TË 
KTHEHET NË VITIN 2030 

 

Kundërshtimi 1: "Askush nuk e di ditën dhe 
orën" 
 
Pa ndryshim, ata do të dalin duke thënë "Askush nuk e di ditën 
dhe orën". 
 

1. Dakord me ta, "Asnjë burrë apo grua nuk e di, 
përfshirë ty dhe mua." 

2. Thuaj se nuk do të pretendosh kurrë se e di këtë 
derisa / përveç nëse Ati ta thotë drejtpërdrejt ose 
tërthorazi. 

3. Thuaju atyre saktësisht se çfarë THOTË Mateu 
24:36. “…askush nuk e di…” 

4. Kujtojuni atyre se ishte absolutisht e vërtetë kur u 
tha, 2,000 vjet më parë. 

5. Thuaju atyre çfarë NUK thotë, "...askush nuk do ta 
dijë KURRË..." 

6. Kujtojuni atyre se Jezusi tha edhe diçka tjetër që 
ishte e vërtetë ATËHERË, por jo TANI: Ai tha se 
ishte në thelb i pastrehë dhe nuk kishte "ku të 
mbështeste kokën". Kjo nuk është më e vërtetë. 

7. Konfirmo se "vetëm Ati e di..." 
8. Pyetini nëse ata ose dikush që njohin do ta 

NDALOJË Atin që t’ia tregojë Jezusit ose dikujt 
tjetër. 

9. Kujtojuni atyre se Amosi 3:7 thotë: “Sigurisht, Zoti 
Sovran nuk bën asgjë pa ua zbuluar planin e tij 
shërbëtorëve të tij, profetëve”. Ne nuk po 
pretendojmë dhe as nuk po mohojmë se jemi 
profetë. Etiketat nuk kanë rëndësi, të thuash të 
vërtetën me dashuri është ajo që ka rëndësi. 



 

 
 

10. Kujtojuni atyre se kur Danieli pyeti se kur do të 
vinte fundi, Gabrieli i tha: “Shko, Daniel, sepse 
fjalët janë të mbështjella dhe të vulosura deri në 
kohën e fundit .” “Deri në kohën e fundit…” duket 
se sugjeron që në kohën e fundit, gjëra të tilla do të 
hapen. 

11. Gabrieli tha gjithashtu se në ditët e fundit, 
“njohuria do të shtohet”. Ajo po shtohet. 

12. Zbulesa 1:1 tregon se brenda 65 viteve nga 
kryqëzimi i Jezusit, Ati i kishte thënë shumë gjëra 
Jezusit. Ai i dha 22 kapituj. 

13. Nuk është ajo që duket. Për shembull, Zbulesa 19:12 
thotë se Jezusi ka një emër që askush nuk e di 
përveç tij. A do të thotë kjo tani që Ati i 
Plotfuqishëm nuk e di emrin? Sepse aty thuhet fjalë 
për fjalë se "askush përveç Jezusit" nuk e di emrin. 
Çdo person i arsyeshëm do të thoshte se Ati i 
Plotfuqishëm e di emrin gjithsesi. Pra, si duhen 
kuptuar fjalët e Jezusit se askush nuk e di orën? 
Përgjigja është se "mosdija" në të vërtetë do të thotë 
"moszbulimi". Pra, në kohën kur Jezusi e tha këtë, 
nuk ishte ende gati për t'u zbuluar. Më vonë, me sa 
duket, iu zbulua dishepujve sepse apostulli Pjetër 
tregon në 2 Pjetrit 3:8-9 se kthimi i Jezusit do të 
zgjasë të paktën një mijë vjet, kështu që ai duhet ta 
ketë ditur se në çfarë kohe do të kthehej Jezusi. 

  



Kundërshtimi 2: "Jezusi vjen si një hajdut 
natën" 
 
Ata ka të ngjarë të thonë se Jezusi po “vjen si hajdut natën”, 
kështu që Ai do t’i habisë të gjithë. 
 

1. Le ta dinë se Jezusi tha se Ai do t’i habiste VETËM ata 
që janë NË GJUMË, ata që janë NË ERRËSIRË! 

a. 1 Thes 5:1-9 – Tani, vëllezër dhe motra… ju e 
dini shumë mirë se dita e Zotit do të vijë si një 
hajdut natën. Por ju, vëllezër dhe motra, nuk 
jeni në errësirë që kjo ditë t’ju zërë si një hajdut 
. Ju të gjithë jeni bij të dritës dhe bij të ditës . 
Ne nuk i përkasim as natës, as errësirës. 
Prandaj, le të… jemi zgjuar dhe të kthjellët… 
sepse Perëndia nuk na caktoi për të vuajtur 
zemërimin, por për të marrë shpëtimin 
nëpërmjet Zotit tonë Jezu Krisht. 

b. Ai e UDHËROI kishën te Zbulesa 3:3 – “…Por 
nëse nuk zgjoheni, unë do të vij si hajdut dhe 
nuk do ta dini në çfarë ore do të vij te ju.” Kjo 
do të thotë që kisha mund dhe duhet ta dijë 
paraprakisht se kur do të vijë Ai. 

2. Por çfarë ndodh me njerëzit që nuk e dinë 
paraprakisht? 

a. Jezusi u tha të krishterëve te Luka 12:46-47 – 
“Zotëria i atij skllavi do të vijë në një ditë kur 
ai nuk e pret dhe në një orë ai nuk e di, dhe 

b. do ta copëtojë atë, dhe 
c. caktojini atij një vend me jobesimtarët. Dhe ai 

skllav që… nuk u përgatit, 
d. do të marrë shumë kamzhikë…” 

  



 

 
 

Kundërshtimi 3: "Të jesh pasiv është në 
rregull; nuk kemi nevojë të kuptojmë kohët ." 
 
Kam pasur njerëz që kanë këmbëngulur duke thënë gjëra të 
tilla si, "Epo, do të jetë ajo që do të jetë", duke shpërfillur 
thjesht nevojën për të PËRPIQUR të kuptosh kohët. Pasiviteti 
dhe përtacia janë mëkat. Keni nevojë për prova? 
 

1. Jezusi i UDHËROI ata te Marku 13:33-37 – “Kini 
kujdes, rrini zgjuar … [ai gjithashtu] i urdhëroi 
portieres të rrinte zgjuar . Prandaj, rrini zgjuar … në 
rast se vjen papritmas dhe ju gjenë në gjumë. Atë që 
po ju them juve, ua them të gjithëve: ‘Rrini zgjuar ! 
’” 

a. KATËR HERË Ai i urdhëroi ata të ishin 
vigjilentë. 

b. Të jesh në gatishmëri nënkupton që diçka e 
panjohur duhet të zbulohet. 

c. Nëse Bibla përmban gjithçka që na nevojitet 
dhe interpretohet siç duhet , atëherë vetëm 
studimi i saj do të ishte i mjaftueshëm. 

d. Duhet të jemi vigjilentë, kështu që duhet të 
ketë diçka të RE që pritet të shohim, ndoshta 
është thjesht një mënyrë e re e interpretimit 
të Shkrimit të Shenjtë, një kuptim i ri. 

2. Kushdo që është pasiv ose dembel dhe jo në 
gatishmëri po mëkaton. Ata po i binden Jezusit. 
Çdo gjë që i shpërqendron është një idhull. 

  



Kundërshtimi 4: "Vendosësit e datave në të 
kaluarën kanë gabuar ." 
 
Ata mund të thonë: “Shumë nga ata që përcaktojnë datat kanë 
gabuar, të gjithë në fakt, kështu që edhe ju do të gaboni.” 
 

1. Është krejtësisht e parëndësishme. 
2. Ftova 9 vajza në shkollën e mesme dhe të gjitha 

thanë "jo". A vërteton kjo se e 10 -ta do të thotë "jo"? 
3. Kjo mund të shkaktojë të qeshura, por fakti është se 

asgjë që ka bërë dikush më parë nuk ka asnjë efekt 
në saktësinë ose kuptimin tim interpretues. Ka 
AKTUALISHT persona që përcaktojnë datat, të 
cilëve nuk u është vërtetuar ende se kanë gabuar. 
LoL! Dhe ndoshta djemtë e Mesias 2030 janë ata që 
e bëjnë mirë. Është marrëzi të heshtësh dikë sepse 
të tjerë si ai kanë gabuar në të kaluarën. 

4. Kjo është ekuivalente me të thënit: "Epo, mijëra 
burra me ngjyrë kanë shitur drogë, kështu që si një 
burrë me ngjyrë duhet të jesh duke shitur drogë 
edhe ti". 

5. Zoti bën gjëra të REJA gjatë gjithë kohës dhe Ai 
gjithmonë ua tregon shërbëtorëve të Tij 
paraprakisht, në mënyrë që ne, njerëzit e thjeshtë, 
të mund të përfshihemi në planet e Tij. "Sigurisht, 
Zoti Sovran nuk bën asgjë pa ua zbuluar planin e tij 
shërbëtorëve të tij, profetëve." Amosi 3:7 

  



 

 
 

Kundërshtimi 5: "Ti nuk je i veçantë; Zoti nuk 
po të flet." 

 
Ata ka të ngjarë ta sulmojnë lajmëtarin duke i thënë se ti nuk 
je asgjë e veçantë dhe se Zoti nuk të ka thënë asgjë. 
 

1. Do të pajtohesha që nuk jam asgjë e veçantë, por 
Perëndia përdor njerëz të zakonshëm që e kërkojnë 
Atë, veçanërisht nëse ata po e ndjekin shenjtërinë 
me gjithë zemër. 

2. Akuza e tyre është një gjë shumë arrogante për t’u 
thënë. Unë i përgjigjem duke i pyetur nëse e dinë 
çfarë hëngra për drekë të mërkurën e kaluar. Nëse 
jo, atëherë si e dinë nëse Zoti po më flet apo jo? 
Çështja është se vetëm arroganca e pastër do të 
shpjegonte se si dikush do të besonte se e di çfarë 
po bën ose nuk po bën Zoti në jetën e një personi 
tjetër. 

3. Përveç kësaj, as profeti i madh Elia nuk i njihte 
7,000 burrat me të cilët po fliste Perëndia në Izrael, 
kështu që si mund ta dijë një mëkatar amerikan me 
kë po flet Perëndia? 

 
  



Përgjigja e Bereasve 
 
Me të gjitha këto kundërshtime, në fund të fundit Pali tha se 
ne duhet të jemi si bereanët, sepse ata ishin "me mendje 
fisnike". Ata e dëgjuan PLOTËSISHT atë që Pali kishte për të 
thënë dhe PASTAJ ata hetuan Shkrimin e Shenjtë për të parë 
nëse ato gjëra që ai kishte thënë ishin të vërteta. 
 

1. Njerëzit shpesh mendojnë se ne po themi se e dimë 
DITËN DHE ORËN, por ne kurrë nuk e pohojmë 
këtë . 

2. Ata e kundërshtojnë këtë ide dhe sinqerisht, edhe 
ne e kundërshtojmë. 

3. Megjithatë, edhe nëse do të thoshim se e dinim 
DITËN DHE ORËN, do të ishte detyrë e tyre të 
DËGJONIN PLOTËSISHT dhe PASTAJ të 
shqyrtonin Shkrimin për të parë nëse kemi të drejtë 
apo gabim. Nuk më shqetëson që dikush të më thotë 
se kam gabim, por vetëm nëse më dëgjon plotësisht 
më parë. Ironikisht, nëse më thonë se kam gabim, 
por nuk mund të më TREGOJNË se çfarë është e 
gabuar me atë që them, atëherë as ata nuk kanë të 
drejtë. 

4. Edhe Jezusi tha se ne do ta njohim stinën nga 
shenjat e kohërave që mund të vëzhgojmë, dhe Ai u 
jep më shumë njohuri atyre që janë të gatshëm të 
bëjnë përpjekje shkencore për të mësuar. 

5. Dhe nuk është vetëm përgjigjja e Bereasve; është 
edhe përgjigjja pagane athinase kur filluan të 
dëgjonin nga Pali, “Dhe e morën dhe e çuan në 
Areopag, duke thënë: ‘A mund ta dimë se çfarë 
është kjo doktrinë e re që po predikon? Sepse po na 
sjell disa gjëra të çuditshme në vesh; prandaj duam 
të dimë se çfarë domethënie kanë këto gjëra’” 
Veprat 17:19-20 Sigurisht, një i krishterë i drejtë 
mund të jetë po aq fisnik sa paganët! 



 

 
 

PSE VITI 2030? 
 
Izraeli pati dymbëdhjetë bij që u bënë dymbëdhjetë fiset. 
 
Pasi vdiq Salomoni, djali i tij, Rehoboami, u bë mbret, dhe ai 
ishte arrogant. Si rezultat, dhjetë nga dymbëdhjetë fiset u 
rebeluan kundër tij dhe formuan "Shtëpinë e Izraelit" në veri, 
duke lënë "Shtëpinë e Judës" në jug. Izraeli në veri iu drejtua 
idhujtarisë së tmerrshme dhe Perëndia i ndau ata, duke 
rezultuar në marrjen e tyre në mërgim asirian në vitin 722 
para Krishtit dhe duke i ndëshkuar për 390 vjet. Këto janë 
"dhjetë fiset e humbura" të Izraelit. Ezekieli i shtrirë në anën 
e tij të majtë me fytyrën nga Jerusalemi do të thoshte se vitet 
e ndëshkimit do të ishin në të majtë të rrethimit në vijën 
kohore hebraike , duke filluar nga e djathta në të majtë... që 
do të thotë se vitet e ndëshkimit do të VIJONIN pas rrethimit 
të vitit 701 para Krishtit, pasi ai ishte rrethimi i parë dhe i 
pasuksesshëm i Jerusalemit. Pjata prej hekuri që Perëndia i 
tha Ezekielit të ngrinte midis tij ndërsa ushtria rrethonte dhe 
qytetit do të thoshte se rrethimi do të ishte i pasuksesshëm. 
 
Juda në jug ishte gjithashtu e keqe, por ata u kthyen te 
Perëndia, megjithëse vetëm me gjysmë zemre, dhe si rezultat, 
Perëndia nuk i divorcoi, por shpalli ndëshkim për ta, por 
vetëm për 40 vjet. Shtrirja e Ezekielit në anën e djathtë me 
fytyrën nga Jerusalemi do të thoshte se vitet e ndëshkimit do 
të ishin në të djathtë të rrethimit në vijën kohore hebraike , 
duke filluar nga e djathta në të majtë... që do të thotë se vitet 
e ndëshkimit do të ndodhnin kronologjikisht PARA rrethimit. 
 
Te Levitiku 26:18, 21, 24 dhe 28 na thuhet se nëse Izraeli dhe 
Juda refuzojnë të pendohen dhe t’i nënshtrohen Perëndisë, Ai 
do ta shumëfishojë ndëshkimin e tyre me SHTATË . 
 
Në Ezekielin 4 na thuhet gjithashtu se pika fillestare për 390 
vitet e ndëshkimit të Shtëpisë së Izraelit do të ishte PAS 



rrethimit të parë të pasuksesshëm të Jerusalemit nga Asiria 
në vitin 701 para Krishtit. 
 
Ndëshkimi i Izraelit zgjati që nga rrethimi i parë i Jerusalemit 
në vitin 701 para Krishtit deri në vitin 311 para Krishtit. A u 
pendua Izraeli në vitin 311 para Krishtit? Jo. Meqenëse nuk u 
penduan, dënimi i tyre prej 390 vitesh u shumëzua me shtatë. 
duke u bërë një periudhë e RE ndëshkimi prej 2,730 vjetësh, 
duke filluar përsëri nga viti 701 para Krishtit. 

 
701 P.E.S. + 2,730 VJET = 2030 PAS KRISHTIT   

(KUJTOJMË, NUK KA VIT 0.) 
 
Juda veproi më mirë, apo jo? Jo. Dënimi i Judës zgjati 40 vjet, 
por këtë herë nuk do të vinte pas një rrethimi, por do t'i 
paraprinte rrethimit përfundimtar të Jerusalemit. Ato 40 
vjet zgjatën nga kryqëzimi i Jezusit në vitin 30 pas Krishtit 
deri në rrethimin përfundimtar të Jerusalemit në vitin 70 pas 
Krishtit, kur Tempulli u shkatërrua. Meqenëse nuk u penduan 
deri në vitin 70 pas Krishtit, dënimi i tyre 40-vjeçar u 
shumëzua me shtatë, duke u bërë një periudhë e RE 
ndëshkimi prej 280 vjetësh duke filluar nga viti 70 pas 
Krishtit. 

70 PAS KRISHTIT + 280 VJET = 350 PAS KRISHTIT 
Ata patën një mundësi tjetër për t’u penduar, por nuk e bënë. 

 
Dënimi i Judës prej 280 vjetësh shumëzohet përsëri me shtatë 
! 280 vjet x shtatë = 1,960 vjet. 

 
70 PAS KRISHTIT + 1,960 VJET = 2030 PAS KRISHTIT 

 
Ndëshkimi i Izraelit DHE ndëshkimi i Judës, si afate kohore 
të pavarura, skadojnë të dy në vitin 2030! Konkretisht, në 
Pashkën e vitit 2030. 
Përmes shumë burimeve, ne e dimë se Jezusi u kryqëzua të 
mërkurën e 5 prillit të vitit 30 pas Krishtit, ditën e Pashkës. 

 



 

 
 

Kjo është shumë e rëndësishme; duhet ta kapësh.  



I 2,000 -TË I KRYQËZIMIT BIE NË VITIN 2030 PAS KRISHTIT 
. 

 
Në Psalmet 90:10 na thuhet se një brez është 80 vjet. 
 
Jezusi tha se brezi që do ta shohë Izraelin të kthehet në tokë 
nuk do të kalojë derisa Ai të kthehet. Izraeli rilindi si komb më 
14 maj 1948, por Jerusalemi nuk ishte ende kryeqytet derisa u 
shpall nga Knesseti me një votim 60 me 2 më 23 janar 1950. 

1950 PAS KRISHTIT + 80 VJET = 2030 PAS KRISHTIT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Shanset që këto katër linja kohore të përfundojnë në të 
njëjtin vit janë ASTRONOMIKE ! 
Ditët e festave hebraike quhen kolektivisht "Mo'edim". 



 

 
 

 (מוֹעֲדִים )
 
Mo'edimet përfshijnë shtatë festivale kryesore: 

• Pranvera Mo'edim: 
1. Pashka (Pesaku) 
2. Festa e Bukës së Ndorme (Matzah) 
3. Festa e Frutave të Para (Yom Habikkurim) 
4. Festa e Javëve (Shavuot ose Pentekost) 

  
• Vjeshta Mo'edim: 

5. Festa e Borive (Yom Teruah ose Rosh Hashanah) 
6. Dita e Shlyerjes (Yom Kippur) 
7. Festa e Tabernakujve (Sukkot) 

 
Jezusi i përmbushi katër të parat pikërisht në kohë në ardhjen e 
Tij të parë: 

1. Ai u kryqëzua në Pashkë. 
2. Ai ishte në varr gjatë Bukës së Ndorme. 
3. Ai u ringjall në Frutat e Para. 
4. Ai dërgoi Frymën e Shenjtë në Pentekost. 

 
Jezusi do t’i përmbushë tre të fundit pikërisht në kohë në ardhjen 
e Tij të dytë: 

5. Ai do të kthehet në Yom Teruah. 
6. Ai do të na mbajë të sigurt gjatë Yom Kippur-it. 
7. Ai do të na udhëheqë në Tokën e Premtuar në 

Sukkot. 
 
Dita e festës tjetër që duhet të ndodhë në rend kronologjik është: 
Yom Teruah, Dita e Borive, dhe bie më 27-28 shtator në vitin 
2030 .   
 

KJO ËSHTË DITA E RINGJALLJES, 
RRËMBIMI DHE KTHIMI I JEZUSIT. 

 
  



Danieli e pyeti Gabrielin se kur do të vinte fundi, por te Daniel 12:9 
– Engjëlli Gabriel tha: “Shko, Daniel, sepse këto fjalë janë të 
mbyllura dhe të vulosura deri në kohën e fundit . v.10 - “Shumë 
do të pastrohen, do të pastrohen dhe do të rafinohen, por të ligjtë 
do të veprojnë me ligësi; dhe asnjë nga të ligjtë nuk do të kuptojë , 
por ata që kanë mend [domethënë të mençurit] do të kuptojnë .” 
 
I gjithë ky informacion na është fshehur nga Perëndia, Ati, 
deri vonë. Tani që jemi në "kohën e fundit", Ati e ka zbuluar 
këtë informacion dhe si rezultat, "njohuria do të shtohet", 
ashtu siç tha Gabrieli se do të ndodhte. 
 
Nuk i dija këto gjëra deri në mars të vitit 2025, edhe pse kam 
qenë në shërbesë për 11 vjet! Njohuritë e mia janë rritur! Tani 
është radha juaj . Rrënja e fjalës INJORANT është INJORON. 
Mos i injoroni provat. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
Kjo është lista e këngëve për kanalin Messiah 2030 në 
YouTube, nga i cili mësova pothuajse gjithçka që përfshihet në 
këtë punim. Në kutitë e përshkrimit ka lidhje për versione pa 
muzikë në sfond, të cilat shumë njerëz i preferojnë. 
 
 
 
 
Amo 3:7 
 
Me siguri Zoti, Zoti, nuk bën asgjë 
Përveç nëse Ai zbulon këshillën e Tij të fshehtë 
Shërbëtorëve të Tij, profetëve. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


 

 
 

NUK KA SHTRËNGIM 7-VJEÇAR 
 
Na është thënë dhjetë herë se Fundi i Kohës do të zgjasë vetëm 
3 vjet e gjysmë. 

1. Danieli 7:25 – një kohë, kohë dhe gjysmë kohe 
2. Danieli 12:7 – një kohë, kohë dhe gjysmë kohe 
3. Danieli 12:11 – 1,290 ditë 
4. Luka 4:25 – tre vjet e gjysmë (duke iu referuar Elias) 
5. Zbulesa 11:2 – 42 muaj 
6. Zbulesa 11:3 – 1,260 ditë 
7. Zbulesa 11:9,11 – tre ditë e gjysmë 
8. Zbulesa 12:6 – 1,260 ditë 
9. Zbulesa 12:14 – një kohë, kohë dhe gjysmë kohe 
10. Zbulesa 13:5 – 42 muaj 

 
Në komentin e tij të famshëm të Biblës të vitit 1712, Matthew 
Henry ia aplikoi Danielin 9:27 Jezu Krishtit, jo një Antikrishti. 
Ai tha: “Duke e ofruar veten si flijim një herë e përgjithmonë, 
ai [Jezusi] do t’u japë fund të gjitha flijimeve levitike.” 
 
Adam Clarke, në komentin e tij të njohur të Biblës të vitit 
1825, deklaroi se “afati prej shtatë vitesh” i Danielit 9:27 është 
një referencë që vetë Jezusi do të “konfirmonte ose ratifikonte 
besëlidhjen e re me njerëzimin”, megjithëse Ai e konfirmoi të 
vjetrën përmes të resë. 
 
Në vitin 1827, John Nelson Darby promovoi teorinë e 
Mundimit 7-vjeçar dhe rrëmbimin para-Mundimit të sajuar 
nga jezuiti Francisco Ribera. 
 
Shumë e kanë keqinterpretuar Dan. 9:27a si referencë për 
Antikrishtin që vendosi një marrëveshje paqeje 7-vjeçare me 
Izraelin dhe më pas e shkeli marrëveshjen në mes të saj, duke 
shkaktuar një Mundim të Madh të tmerrshëm 3 e gjysmë 
vjeçar. Fjala hebraike gā ḇ ar , גָּ   בַר do të thotë të triumfosh, të 
forcosh ose të konfirmosh diçka që tashmë ekziston . Kjo nuk 



do të thotë që dikush BËN një besëlidhje. Jezusi e konfirmoi 
Besëlidhjen Abrahamike për shtatë vjet, “me shumë”, që do të 
thotë me të gjithë ata që do të besonin, veçanërisht me “delet 
e humbura të Shtëpisë së Izraelit” [Mateu 15:24] të 
shpërndara midis kombeve johebreje.  
  
Jezusi përshkruhet si “Mesia Princi ” në Dan. 9:25 dhe 
përmendet në vargun 26 duke folur për popullin e “ Princit që 
do të vijë ”. Kjo i ngatërron njerëzit sepse “të vijë” është në 
kohën e ardhme, ndërsa mbërritja e Jezusit është sigurisht në 
të kaluarën. Megjithatë, kur Danieli e shkroi këtë, mbërritja e 
Jezusit ishte ende shekuj në të ardhmen. 
 
Jezusi ishte dhe është Mesia, Princi, i cili themeloi një 
Besëlidhje të Re në gjakun e Tij dhe forcoi Besëlidhjen 
Abrahamike gjatë shtatë viteve të shërbesës së Tij . Galatasve 
3:29 – “Dhe nëse i përkisni Krishtit, atëherë jeni pasardhës të 
Abrahamit, trashëgimtarë sipas premtimit .” Kur Jezusi foli te 
Mateu 26:28 “Ky është gjaku im i besëlidhjes , i cili derdhet 
për shumë për faljen e mëkateve” (NIV), Ai ndoshta e dinte se 
po citonte nga afër Danielin 9:27 se “ai do ta konfirmojë 
besëlidhjen me shumë .” 
 
Gjatë ardhjes së parë të Jezusit, Ai përfundoi gjysmën e parë 
të shërbesës së Tij 7-vjeçare dhe u “pre” në mes të shtatë 
viteve, duke i dhënë fund sistemit hebraik të sakrificës së 
kafshëve për mbulimin e përkohshëm të mëkateve. 
Konfuzioni rrjedh nga fakti se ata e ngatërrojnë vitin 30 të erës 
sonë që i jep fund sakrificave me vitin 2027 të erës sonë që i 
jep fund sakrificave. Heb. 10:12 – “por Ai, pasi ofroi një flijim 
për mëkatet përgjithmonë…vargu 18 Tani ku ka falje të këtyre 
gjërave, një ofertë për mëkatin nuk kërkohet më .” Kjo lë 3½ 
vjet të shërbesës së Tij ende për t’u përfunduar. Këto janë 3½ 
vjet, 42 muaj, 1,260 ditë të përmendura dhjetë herë . 
  



 

 
 

Por së pari, njerëzimit i jepen 30 ditë për t'u 
larguar nga besimi dhe për t'u bashkuar me 

Antikrishtin. 
 

27 MARS 2027 
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pas Apostazisë, fillon Shtrëngimi i Madh 1,260-ditor. 
27 Prill 2027 
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PO ISLAMI? PO ÇFARË NDODH ME 
ISLAMIN? 

 
Ka shumë të dhëna në Shkrimin e Shenjtë që lënë të kuptohet 
se Islami është sistemi i kontrollit, dominimit dhe nënshtrimit 
të kohërave të fundit. 
 
Kalifati Islamik, i njohur edhe si Urdhri Neo-Otoman, përbën 
sistemin e "Bishës" ose Antikrishtit. 
 
Mehdiu ose Imami i 12 -të i Islamit është Antikrishti 
individualisht dhe njihet edhe si Bisha. Në varësi të kontekstit, 
"Bisha" mund t'i referohet organizatës politike fetare ose 
udhëheqësit të saj. 
 
Ai ka Papa Leon si ndihmës të tij, të cilin Bibla e quan Profeti 
i rremë. 
 
Damka e Bishës nuk është një numër, por një keqinterpretim 
i shkronjave greke, të cilat në vetvete janë keqinterpretime të 
asaj që Gjoni VIZATOI në pergamenën e tij. Gjoni kuptonte 
hebraisht, aramaisht dhe greqisht, por jo arabisht. Kur pa 
shamitë në ballin dhe krahët e djathtë të xhihadistëve 
myslimanë, ai e dinte se بسم الله ishte e rëndësishme dhe mënyra 
themelore se si ky grup militant identifikohej, por ai nuk e 
dinte se shqiptohej /bismillah/ dhe do të thoshte "në emër të 
Allahut". 
 
Të bishës me 7 Koka, kokat përfaqësojnë perandori, pesë ishin 
në të kaluarën në kohën e Gjonit, një ishte aktive dhe një tjetër 
do të vinte ende. 

1. Egjipti 
2. Asiria 
3. Babilonia 
4. Medo-Persia 

5. Greqi 
6. Romë 
7. Perandoria 

Osmane
 



Perandoria Osmane u “plagos për vdekje” më 29 tetor 1923, kur 
Mustafa Kemal Ataturku themeloi Republikën e Turqisë. Kjo plagë 
fatale do të shërohet së shpejti dhe Perandoria Osmane do të rilindë 
si Urdhri Neo-Otoman ose një emër i ngjashëm. Kjo është arsyeja 
pse Zbulesa 17:11 përmend një kokë të TETË. Nëse do të ishte një 
Perandori Romake që do të rilindte, atëherë Roma do të ishte e 7 -ta 

dhe nuk do të kishte të 8 -tën ! 
 
Për statujën e Nebukadnetsarit, të gjithë e dimë se çfarë 
përfaqësojnë ari , argjendi dhe bronzi, prandaj më lejoni t'ju tregoj 
për hekurin dhe argjilën. Hekuri përfaqëson Romën. Ajo u nda në 
Perandorinë Bizantine lindore dhe perëndimore kur Konstandini 
formoi Perandorinë Bizantine lindore në vitin 330 pas Krishtit. 

 
ARGJILA përfaqëson si Perandorinë Osmane, 
Perandoria dhe Islami në përgjithësi. Arsyeja 
ka dhjetë gishtërinj të këmbëve sepse janë 
dhjetë brirët nga Dan. 7 dhe 
dhjetë brirë nga Zbulesa 13 dhe 17; 
ato janë kombe islamike që janë 
pse Gabrieli i thotë Gjonit se ata 
“ende nuk kam marrë një mbretëri”, 
meqenëse Islami nuk ishte shpikur 
deri në atë kohë. Këto dhjetë kombe islame 
do t'i nënshtrohet Kalifit ose Supremit 
udhëheqës i të gjithë Islamit në vitin 2027 dhe jep 
atij autoritetin e tyre në një konfederatë. 
 
Arsyeja pse këmbët e statujës janë prej hekuri dhe argjile të 
“përziera” së bashku është sepse Kalifi islamik prej argjile do të ketë 
hekurin romak (katolik) përkrah tij. “I përzier” mund të bazohet në 
hebraishten “ ערב ” ' arav ose arab, një “popull i përzier” si në, “… çdo 
fis dhe popull dhe gjuhë dhe komb…” Po, Papa e ka mbështetur 
plotësisht Islamin si një “besim të përbashkët Abrahamik” dhe u ka 
thënë katolikëve të “përqafojnë” të gjitha fetë. Ai thotë se çdo gjë e 
mirë në to është nga Fryma e Shenjtë. Kjo është një blasfemi 
absolutisht e mallkuar. Ai do t’u thotë katolikëve të respektojnë, 
pastaj të tolerojnë, pastaj të miratojnë, pastaj të pranojnë, pastaj të 
mbështesin dhe pastaj t’i nënshtrohen Islamit dhe do t’i urdhërojë 
ata të mbajnë Shahada-n në ballë në bashkësi me Islamin. 



 

 
 

KJO është “Shenja e Bishës” për të 
cilën është paralajmëruar në kapitullin 

e fundit të Biblës. KUSHDO që e vesh 
Shahadeti do të shkojë në ferr . 

 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Të krishterë të vrarë nga myslimanët 
duke përdorur litarin e zbulimit për t'i prerë kokën. 

 
  



 

 
 

ÇFARË TREGOJNË NGJYRAT E KATËR KUAJVE 
ÇFARË DO TË THOTË APOKALIPSI? 

 
Nuk është rastësi që katër kuajt kanë ngjyrat që janë. 

1. E bardhë 
2. E kuqe 
3. E zezë 
4. Jeshile 

 
Po, e katërta është në fakt vetëm JESHILE, jo jeshile e zbehtë, me 
njolla, hiri apo ndonjë gjë tjetër, thjesht jeshile. Kjo është një gjë 
tjetër që ose u fsheh nga Perëndia deri në kohën e fundit, ose 
ndoshta u fsheh nga Satani për të fshehur faktin se përfaqëson 
Islamin. Kali i gjelbër është në Zbulesa 6:8. Në Zbulesa 8:7 na 
thuhet se 1/3 e barit të GJELBËR është djegur. Është saktësisht e 
njëjta fjalë greke: χλωρός / chloros . A keni parë ndonjëherë bar të 
zbehtë ose të hiri? 
 

 
Flamujt e kombeve islame janë të bardhë, të kuq, të zi dhe të 
gjelbër. 
 

 
  



Dhe pse mendoni se ka një shpatë të mallkuar në flamurin e Arabisë 
Saudite? 
 

 
 

Arabia Saudite njihet për përdorimin e prerjes së kokës si 
dënim me vdekje. Vëllai im, Marku, në fakt ka parë një prerje 
koke ndërsa ishte atje. 
 
Zbulesa 20:4 Pastaj pashë frone, dhe ata u ulën mbi to, dhe 
atyre iu dha gjykimi. Dhe pashë shpirtrat e atyre që u ishin 
prerë kokat për shkak të dëshmisë së tyre për Jezusin dhe për 
shkak të fjalës së Perëndisë, dhe ata që nuk e kishin adhuruar 
bishën ose figurën e saj dhe nuk kishin marrë damkën në ballë 
dhe në dorën e tyre; dhe ata u kthyen në jetë dhe mbretëruan 
me Krishtin për një mijë vjet. 
 
Në Mundimin e Madh, të krishterët do të vriten për dëshminë 
e tyre se Jezu Krishti është Biri i Perëndisë [Emri i Tij është 
Jahve], Ai vdiq në kryq, pavarësisht nga ajo që mëson Islami, 
dhe Ai e përfundoi sakrificën e Tij dhe zbriti nga kryqi për të 
jetuar përgjithmonë dhe u ul në kryqin e Atit të Tij, 
pavarësisht nga ajo që mëson "Kisha" e shenjtë Katolike 
Romake. 



 

 
 

Çfarë u ndodh njerëzve që nuk rezistojnë deri në vdekje? 
Zbulesa 14:9 Pastaj një engjëll tjetër, [tha] me zë të lartë, 
“Nëse dikush adhuron bishën dhe shëmbëlltyrën e saj dhe 
merr një shenjë në ballë ose në dorë, 10 edhe ai do të pijë nga 
vera e zemërimit të Perëndisë , 
 
[Kjo do të thotë që ata nuk do të rrëmbehen më 27-28 shtator 
2030.] 
 
e cila është përzier me forcë të plotë në kupën e zemërimit të 
Tij; dhe ai do të mundohet me zjarr dhe squfur në prani të 
engjëjve të shenjtë dhe në prani të Qengjit. 11 Dhe tymi i 
mundimit të tyre ngjitet në shekuj të shekujve; ata nuk kanë 
pushim ditë e natë, ata që adhurojnë bishën dhe 
shëmbëlltyrën e saj, dhe kushdo që merr damkën e emrit të 
saj.” Këtu është këmbëngulja e shenjtorëve që mbajnë 
urdhërimet e Perëndisë dhe besimin e tyre në Jezusin. 
 
Kjo është një provë shkatërruese që do të kalojmë së shpejti. 
Do t’i tregojë vërtet Zotit se kush është dhe kush nuk është një 
i krishterë i vërtetë dhe legjitim. 
 
  



Fjala "Mundim" vjen nga latinishtja tribulum. Tribulum ishte 
sharrë shirëse që përdorej për të ndarë me forcë kokrrat e 
grurit nga byku. Byku më pas mblidhej dhe digjej si lëndë 
djegëse për gatim. 
 

 
 
Të krishterët DUHET të vihen në provë dhe të ndahen me 
dhimbje nga ata të rremë. Ne tashmë i njohim "të krishterët" 
e rremë nga frytet që prodhon jeta e tyre dhe e pranojmë se 
ata janë ata që e bëjnë botën të mendojë se të krishterët janë 
hipokritë, por Mundimi do ta bëjë të qartë qëndrimin e tyre të 
vërtetë për të gjithë dhe, sapo byku të ndahet, ai do të 
mblidhet dhe do të digjet. 



 

 
 

“Narrativa Standarde Islamike” (SIN) thotë se Muhamedi 
mori një gur të zi që ra nga qielli. Ne e quajmë atë një meteorit. 
Fiset para-islamike e adhuronin atë si një hyjni dhe 
Muhamedi e vendosi atë në Qabe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fisi Kurejsh i Muhamedit dhe të tjerë luftuan për shkëmbin 
dhe përfundimisht e vendosën atë në cepin e jashtëm të 
Qabes, ku myslimanët mund të ecin rreth tij dhe ta puthin për 
të hequr mëkatet e tyre. E kam seriozisht. SIN mëson se guri 



fillimisht ishte i bardhë dhe u bë i zi nga të gjitha mëkatet që 
hoqi. A nuk është kjo gjëja më pagane që keni lexuar sot? 
 
 
 
 
  



 

 
 

Papa Leo është Profeti i Rremë nga Zbulesa 13, dhe ai do 
ta mbështesë Antikrishtin kur ky i fundit të mbërrijë 
padyshim në mars të vitit 2027. Nuk mendoj se ai e di këtë për 
veten e tij. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


Papa pretendon të jetë një “njeri i Zotit” i ëmbël që promovon 
dashurinë dhe mirësinë, drejtësinë dhe mëshirën, por thotë 
disa budallallëqe blasfemuese. A ju kujton kjo ndonjë varg 
biblik? 

Zbulesa 13:11 – Pastaj pashë një bishë 
tjetër që dilte nga toka; dhe kishte dy 
brirë si të qengjit dhe fliste si një dragua 
. 

 
 
 
 
 
 
Ai e ka blasfemuar tashmë Frymën e Shenjtë në videon e 
mësipërme të lidhur, kur tha se çdo gjë e mirë që gjendet në të 
gjitha fetë e botës është vepër e Frymës së Shenjtë. Kur të vijë 
koha, ai do të miratohet nga Urdhri Neo-Otoman dhe Kalifi i 
tij, në mënyrë që të bëjë që të gjithë katolikët të mbajnë 
shiritat e kokës Shahada. Ja një kujtesë për pamjen e tyre: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 



 

 
 

Kjo duhet të shpjegohet qartë: 
Zbulesa 13:12 – Ai ushtron gjithë pushtetin e bishës së 
parë në praninë e saj. Dhe bën që toka dhe ata që 
banojnë në të të adhurojnë bishën e parë, plaga 
vdekjeprurëse e së cilës u shërua . 

 
Bisha, plaga fatale e së cilës u shërua , ISHTE 
Perandoria Osmane dhe rilind si "Urdhri Neo-Otoman", ose 
një emër i ngjashëm. Ajo bishë kishte shtatë koka. Asnjë njeri 
nuk ka shtatë koka, kështu që, padyshim që nuk është një 
atentat i dështuar ndaj Kalifit apo diçka e tillë. Edhe rrjeti i 
shkëlqyer AoC në YouTube ka video që tregojnë një Antikrisht 
të pashëm që i mbijeton një atentati. Jerren Lewis i AoC është 
ai nga i cili mësova gjithçka rreth Shirave të Mëvonshme dhe 
faktit që Dy Dëshmitarët quhen pemë ulliri dhe rëndësinë e 
kësaj. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Papa do të kryejë shumë shenja të mahnitshme së shpejti dhe 
SHUMICA e katolikëve do të bien pre e trukeve të tij. 

Zbulesa 13:14 – Dhe i mashtroi ata që banonin mbi tokë 
me anë të shenjave që iu dhanë të kryente përpara 
bishës, duke u thënë atyre që banonin mbi tokë t’i bëjnë 
një shëmbëlltyrë bishës që kishte plagën e shpatës dhe 
ishte kthyer në jetë. 

 
Papa do t'u thotë njerëzve të bëjnë një imazh nderues, ikonë 
ose statujë për të festuar kthimin e Perandorisë Osmane.  
 
Katolikët do ta pranojnë këtë në emër të vëllazërisë dhe sepse 
ata "thjesht po festojnë rilindjen e një organizate, jo duke vënë 
një njeri para Jezusit". 

Zbulesa 13:16 – Dhe ai bën që të gjithë, të vegjël e të 
mëdhenj, dhe të pasur e të varfër, dhe të lirë e skllevër, 
të marrin një shenjë në dorën e tyre të djathtë ose në 
ballin e tyre, 17 dhe ai parashikon që askush të mos jetë 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


në gjendje të blejë ose të shesë, përveç atij që ka 
shenjën, ose emrin e bishës ose numrin e emrit të saj. 
18 Këtu është mençuria. Ai që ka mend le të përcaktojë 
numrin e bishës, sepse numri i njerëzve [Muhamedit] 
është numri i madh; dhe numri i tij përfaqësohet nga 
Zoti .  

 
“Numri” në greqisht është αριθμός (arithmós) dhe me të 
drejtë mund të përkthehet si “turmë”. Duke parë se si Islami 
është i përqendruar te njeriu, Muhamedi, është e arsyeshme 
të thuhet se turma e bishës identifikohet nga Muhamedi dhe 
slogani i tyre është “bismillah” . .  
 
  



 

 
 

A KA VËRTET LUFTË BËRTHAMORE NË 
BIBËL? 

 
Zakaria 5. "Megillah" është një cilindër ku pergamena është 
mbështjellë një herë. Megillah ose "rrotulla" në atë kapitull 
është 20 kubitë ose 30 metra e gjatë dhe 10 kubitë rreth ose 5 
metra në diametër. Familja e raketave balistike me rreze të 
mesme veprimi të Iranit ka pothuajse të njëjtat përmasa: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Klikoni "Faksimile" dhe shkoni poshtë për Megillah. Do të 
shihni se është një cilindër i vetëm dhe jo rrotulla më e njohur 
që është e mbështjellë nga të dyja anët. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


Zak 5:11 Ajo ndodhet në bazën e saj në tokën e Shinarit ose 
Iranit modern. Kamioni që e transporton quhet Transporter-
Erector-Launcher (TEL) dhe kur është në pozicion qitjeje, 
raketa qëndron "në bazën e saj". 

 
 
Ndoshta keni parë raketa iraniane që rihyjnë në atmosferën mbi 
Izrael. Ato duken si yje që bien "që bien nga qielli". Shahab-3 
(persisht: 3 شھاب , i romanizuar : Š ah â b 3; që do të thotë 
"Meteor-3") quhet Meteor ose Yll që Bie. Ato janë koka raketore 
që rihyjnë në atmosferë. 
 

 



 

 
 

Në Zakaria 5:4 shohim: “Unë do ta bëj të dalë”, thotë Zoti i 
ushtrive, “dhe do të hyjë në shtëpinë e hajdutit dhe në shtëpinë 
e atij që betohet në mënyrë të rreme në emrin Tim; dhe do të 
kalojë natën brenda asaj shtëpie dhe do ta konsumojë atë me 
drurin dhe gurët e saj”. Bombat bërthamore konsumojnë gurët... 
eksplozivët konvencionalë nuk e bëjnë. Pra, është Perëndia që do 
ta bëjë të ndodhë, gjë që nxit përkthimin më të mirë të 

zjarr  אֶש  ָּׁ◌ה eshshah ose 
ofertë e djegur ה  אִש◌ֶּׁ  ishshah ---- në vend të 
gruaja ה  אִש◌ָּׁ  ishshah – 

kur mungojnë pikat e zanoreve ( nikud ), të gjitha këto opsione 
shkruhen njësoj: אשה brenda një efe që është vetëm 10 gallonë 
në madhësi... mjaftueshëm e madhe për një kokë rakete, por jo 
për një grua. (Vini re se hebraishtja ishte pa të gjitha pikat e vogla 
deri në tekstin masoretik shekuj pas profecisë së Zakarias.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
  



 

 
 

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Pra, e shihni, nëse Bibla do ta bënte të gjithë këtë të qartë, 
atëherë të gjithë do të biem dakord dhe nuk do të kishte asnjë 
lloj ndarjeje në trupin e besimtarëve. Por, meqenëse, siç tha 
Gabrieli, "këto gjëra janë të mbyllura dhe të vulosura deri në 
kohën e fundit ", dyshoj se Ati (i cili është i vetmi që di disa 
gjëra) aktualisht po i hap ato dhe po na lejon neve që jemi 
vigjilentë (siç urdhëroi Jezusi) të mësojmë gjëra të reja. Në 
fakt, a nuk thotë hyrja e Librit të Zbulesës se ishte Ati që ia 
dha Jezusit? Zbulesa 1:1 – Zbulesa e Jezu Krishtit, të cilën 
Perëndia ia dha Ati për t'ua treguar shërbëtorëve të Tij , gjërat 
që duhet të ndodhin së shpejti; dhe Ai e dërgoi dhe ia 
komunikoi atë nëpërmjet engjëllit të Tij shërbëtorit të Tij, 
Gjonit. 

Një lexim i shpejtë i Biblës nuk do të zbulojë mençurinë e saj; 
duhet një studim shkencor dhe i përkushtuar me lutje dhe 
nënshtrim ndaj Profesorit tonë, Frymës së Shenjtë, për të 
kuptuar disa gjëra. 

Kur kombinohen me SHUMË të dhëna në Zbulesë, Ezekielin, 
Danielin etj., përfundimi im analitik është se Irani ose 
ndoshta Izraeli do të bombardojë Arabinë Saudite, 
veçanërisht Mekën, dhe është Zoti ai që do të përdorë armët 
bërthamore të Iranit për të gjykuar Islamin në thelbin e tij.   
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


Raketat e Iranit kanë një kohë fluturimi shumë më të shkurtër 
se një orë nga Kermanshah në Mekë dhe Zbulesa 18 thotë tri 
herë, në vargjet 10, 17 dhe 19 "brenda një ore kaq e madhe 
pasurie është shkatërruar!" 
 

 
 
  



 

 
 

Një tjetër tregues se Zbulesa 18 ka të bëjë tërësisht me 
Arabinë Saudite është përshkrimi i gjatë i pasurisë së saj të 
bollshme. 

 v9 “Kur mbretërit e dheut që kryen kurorëshkelje me 
të dhe ndanë luksin e saj të shohin tymin e djegies së 
saj, do të qajnë dhe do të vajtojnë për të. 10 Të tmerruar 
nga mundimi i saj, do të qëndrojnë larg dhe do të 
bërtasin: ‘ Mjerë ! Mjerë ti, qytet i madh,  
qytet i fuqishëm i Babilonisë! Brenda një ore erdhi 
shkatërrimi yt!’” 11 Tregtarët e dheut qajnë dhe 
vajtojnë për të, sepse askush nuk blen më mallrat e 
tyre, 12 mallra ari, argjendi, gurë të çmuar, perla, li të 
hollë, të purpurt, mëndafsh dhe të kuqe të ndezur, dhe 
çdo lloj druri citroni, çdo send fildishi dhe çdo send të 
bërë nga dru shumë i çmuar, bronz, hekur dhe mermer, 
13 kanellë, erëza, temjan, parfum, temjan, verë, vaj 
ulliri, miell të hollë, grurë, gjedhë, dele, mallra kuajsh, 
qerresh, skllevërsh dhe jetë njerëzish. 14 Fruti që 
dëshironi ka ikur prej jush, dhe të gjitha gjërat luksoze 
dhe të shkëlqyera kanë ikur prej jush dhe njerëzit nuk 
do t'i gjejnë më. 15 Tregtarët e këtyre gjërave, që u 
pasuruan prej saj, do të qëndrojnë larg nga frika e 
mundimit të saj, duke qarë dhe duke vajtuar, 16 duke 
thënë: 'Mjerë, mjerë qyteti i madh, ajo që ishte veshur 
me li të hollë, të purpurt dhe të kuqe të ndezur, dhe e 
stolisur me ar, gurë të çmuar dhe perla; 17 sepse në një 
orë kaq e madhe pasurie është shkatërruar!' Dhe çdo 
kapiten anijeje, çdo pasagjer, çdo marinar dhe të gjithë 
ata që jetonin pranë detit, qëndronin në distancë , 18 
dhe bërtisnin, kur panë tymin e djegies së saj, duke 
thënë: “Cili qytet është si ky qytet i madh?” 19 Dhe 
hodhën pluhur mbi kokat e tyre dhe bërtisnin, duke 
qarë dhe duke vajtuar, duke thënë: “Mjerë, mjerë qyteti 
i madh, në të cilin të gjithë ata që kishin anije në det u 
pasuruan nga pasuria e tij, sepse në një orë u 
shkretua!” 20 Gëzohuni për të, o qiell, dhe ju shenjtorë, 



apostuj dhe profetë, sepse Perëndia ka dhënë gjykimin 
tuaj kundër saj .” 

 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrits/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Vini re se të gjithë marinarët “qëndruan në distancë për shkak 
të frikës së mundimit të saj”. Distanca është mbrojtja ose masa 
paraprake kryesore e sigurisë kundër rrezatimit . Kjo është 
arsyeja pse Zbulesa 18 thotë, 22 Dhe zëri i harpistëve, 
muzikantëve, flautistëve dhe trumbetistëve nuk do të dëgjohet 
më tek ti ; dhe asnjë zejtar i ndonjë zanati nuk do të gjendet 
më tek ti ; dhe zëri i një mulliri nuk do të dëgjohet më tek ti ; 
23 dhe drita e një llambe nuk do të shkëlqejë më tek ti ; dhe 
zëri i dhëndrit dhe i nuses nuk do të dëgjohet më tek ti ; sepse 
tregtarët e tu ishin të mëdhenjtë e tokës, sepse të gjitha 
kombet u mashtruan nga magjia jote. 24 Dhe në të u gjet gjaku 
i profetëve dhe i shenjtorëve dhe i të gjithë atyre që janë vrarë 
në tokë”. Kur ndotet nga rrezatimi [i njohur edhe si pelin] 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


 

 
 

askush nuk mund të shkojë më atje. 
 

 
 
 
Zakaria 14 përshkruan efektet e plagës së Perëndisë: 12 Kjo do 
të jetë plaga me të cilën Zoti do të godasë të gjithë popujt që 
kanë shkuar në luftë kundër Jerusalemit; mishi i tyre do të 
kalbet ndërsa qëndrojnë në këmbë , sytë e tyre do të kalben në 
zgavrat e tyre dhe gjuha e tyre do të kalbet në gojën e tyre. Kjo 
tingëllon sikur mund të përshkruajë efektet e armëve 
bërthamore. 
  



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Joeli 2 na jep një tjetër të dhënë se si do të duket shfaqja e 
zemërimit të Perëndisë: 

v30 “Do të tregoj mrekulli në qiell dhe në tokë , 
Gjak, zjarr dhe kolona tymi . 
31 “Dielli do të shndërrohet në errësirë 
Dhe hëna në gjak 
Para se të vijë dita e madhe dhe e tmerrshme e Zotit. 

 
Njerëzit do të përdorin armë bërthamore kundër njëri-tjetrit, 
por është Perëndia që ua vë në zemër ta bëjnë këtë. Ai e bën 
këtë si një mjet për të shkatërruar kombet e liga, në mënyrë 
që kombet e mbetura [ato larg Lindjes së Mesme] të dinë se Ai 
dhe vetëm Ai është Perëndia i gjallë. 
 



Zjarr dhe kolona tymi, thua ti? Çfarë më kujton kjo? 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
 

Isaia 34 përmend gjithashtu se si Zoti do të luftojë dhe do t’i 
ndëshkojë kombet në periudhën e “ditës së Zotit” kur të 
derdhen shtatë kupat e Tij të zemërimit. 

v2 – Sepse zemërimi i Zotit është kundër të gjitha 
kombeve, 
Dhe zemërimi i Tij kundër të gjitha ushtrive të tyre; 
Ai i ka shkatërruar plotësisht, 
Ai i ka lënë ata në masakër. 
3 Kështu të vrarët e tyre do të hidhen jashtë, 
Dhe kufomat e tyre do të lëshojnë erë të keqe, 
Dhe malet do të lagen me gjakun e tyre. 
4 Dhe gjithë ushtria e qiellit do të lodhet, 
Dhe qielli do të mbështillet si një rrotull ; 

 
Ku e kam parë qiellin të rrokulliset më parë? Hëm…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Duke u mbështjellë nga të dyja anët njësoj si një rrotull? 
 
 
 
 
 
 
 



Me të gjitha këto shpërthime bërthamore, vë bast se toka do 
të dridhej tmerrësisht! Shumë si një tërmet në nivel lokal, 
dhe shkëndijat e shpërthimeve do të ishin verbuese! Dhe vë 
bast se do të ishin shurdhuese si një bubullimë shumë e 
afërt! 
 

 
 

 
 
A ka thënë ndonjëherë Zoti se këto ditë do të ketë aktivitet 
tërmetesh, dridhje, re dhe pluhur, errësim të qiellit dhe 
errësim të diellit? 
 
Rev 6 është plot me përshkrime që mund të tregojnë efektet e 
shpërthimeve bërthamore, reve në formë kërpudhash, 
mbetjeve atmosferike, errësimit atmosferik diellor dhe hënor. 
  



 

 
 

12 Pashë kur Ai hapi vulën e gjashtë, dhe pashë një tërmet të 
madh; dhe dielli u bë i zi si një thes i bërë prej leshi, dhe e 
gjithë hëna u bë si gjak . 
 

 
 
13 dhe yjet e qiellit ranë në tokë , ashtu si fiku hedh fiqtë e tij 
të papjekur kur e tund një erë e fortë. 
  



14 Qielli u ça si një rrotull kur mbështillet, dhe çdo mal e ishull 
u zhvendos nga vendi i tyre. 15 Atëherë mbretërit e dheut, të 
mëdhenjtë, komandantët, të pasurit dhe të fuqishmit dhe çdo 
skllav e i lirë u fshehën në shpella dhe midis shkëmbinjve të 
maleve. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 

16 dhe u thoshin maleve dhe shkëmbinjve: “Bini mbi ne dhe 
na fshihni nga prania e atij që rri ulur mbi fron dhe nga 
zemërimi i Qengjit, 17 sepse erdhi dita e madhe e zemërimit të 
tyre, dhe kush mund të qëndrojë?”  



LUFTËRAT E EZEKIELIT 38-39, LUFTA NBC 
 
Lufta e Ezekielit 38 do të ndodhë gjatë Mundimit dhe do të 
përfshijë si kombe tradicionale islamike ashtu edhe kombe të 
sapoformuara islamike. 
 
Ezekieli 38:4 – [Zoti duke folur me Turkiyen] Do të të kthej 
mbrapsht dhe do të të vë grepa në nofullat e tua, dhe do të të 
nxjerr jashtë , [Zoti është ai që sjell luftën përfundimtare për 
të ndëshkuar dhe shkatërruar kombet e liga.]… 5 Persia, 
Etiopia dhe Puti bashkë me ta… 8 … në vitet e fundit do të 
arrish … në malet e Izraelit … do të kurdisësh një plan të lig, 
për të zënë plaçkën … Do të ndodhë në ditët e fundit që do të 
të sjell kundër tokës sime, që kombet të më njohin kur të 
shenjtërohem nëpërmjet teje para syve të tyre , o Gog.” …21 
Do të thërras një shpatë kundër tij mbi të gjitha malet e mia,” 
thotë Zoti Perëndi. “Shpata e çdo njeriu do të jetë kundër 
vëllait të tij. 22 Do të hyj në gjyq me të me murtajë dhe me 
gjak; dhe do të bëj të bjerë mbi të, mbi ushtritë e tij dhe mbi 
shumë popuj që janë me të një shi të rrëmbyeshëm, me 
breshër, zjarr dhe squfur. 23 Do të lartësohem, do të 
shenjtërohem dhe do të bëhem i njohur në sytë e shumë 
kombeve; dhe ato do të dinë se unë jam Zoti .” 
 
Bibla e Re Standarde Amerikane®, Të drejtat e autorit © 
1960, 1971, 1977, 1995 nga Fondacioni Lockman. Të gjitha të 
drejtat e rezervuara. Përdoret me leje. 
 
Ezekieli 39:11b – Kështu do ta varrosin atje Gogun me gjithë 
turmën e tij dhe do ta quajnë lugina e Hamongogut . 12 
Shtëpia e Izraelit do t’i varrosë për shtatë muaj, me qëllim që 
ta pastrojë vendin. 13 Madje, të gjithë populli i vendit do t’i 
varrosë; dhe kjo do t’u bëhet për nder të tyre ditën kur unë do 
të përlëvdohem”, thotë Zoti Perëndi. 14 “Do të veçojnë njerëz 
që do të kalojnë vazhdimisht nëpër vend, duke varrosur ata që 
kalonin, madje edhe ata që kanë mbetur mbi sipërfaqen e 



 

 
 

dheut, me qëllim që ta pastrojnë. Në fund të shtatë muajve do 
të bëjnë kërkime. 15 Ndërsa ata që kalojnë nëpër vend, dhe 
kushdo që sheh një kockë njeriu, do të vendosë një shenjë 
pranë tij derisa varrmihësit ta kenë varrosur në luginën e 
Hamongogut ... Kështu do ta pastrojnë vendin.” 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  



 

 
 

PËRFUNDIM 
 

Po jetojmë në vitin 2026. Nëse ajo që sapo 
lexuat është e vërtetë, keni më pak se një vit 
për t'u përgatitur. 

Një vit për t'u pajtuar me Perëndinë. Një vit për të 
studiuar Shkrimin e Shenjtë me sy të freskët. Një vit 
për të paralajmëruar familjen, kishën, komunitetin 
tënd. Një vit për të vendosur nëse do të jesh një nga 
Dy Dëshmitarët - i fuqizuar nga Fryma e Shenjtë për 
të shëruar të sëmurët, për të dëbuar demonët dhe për 
të udhëhequr miliona njerëz te Jezusi në vendet më 
të rrezikshme në tokë - apo nëse do të fshihesh, do të 
bësh kompromis apo do të rreshtohesh me sistemin 
e Bishës. 

Kjo nuk është teorike. Ky nuk është spekulim i së 
ardhmes së largët. 

Kjo është jeta juaj, duke filluar nga Marsi i 
vitit 2027. 

Ja çfarë do të ndodhë: 

27-28 Mars, 2027: 

Shfaqet Neveria e Shkretimit. Antikrishti zbulohet. 
Kalifi Islamik - Mehdiu - del në skenën botërore dhe 
Papa e mbështet atë. Numërimi mbrapsht prej 1,290 
ditësh fillon. Bota do të polarizohet menjëherë: 
myslimanët, hebrenjtë që refuzojnë Mesinë dhe 
katolikët do të rreshtohen me Bishën. Të krishterët e 



falsifikuar do t'u bashkohen atyre. Besimtarët e 
vërtetë do të qëndrojnë të vendosur dhe kostoja 
mund të jetë gjithçka. 

27-28 Prill 2027: 

Shirat e Fundit bien; fuqia na vjen. Numërimi 
mbrapsht i 1,260 ditëve fillon. Kjo është koha e 
zemërimit të Satanit. Nëse jeni besnikë, nëse po 
ndiqni shenjtërinë me gjithë zemër, do të merrni të 
njëjtën fuqi që Jezusi u dha apostujve të Tij në Veprat 
2. Do të shëroni të sëmurët. Do të dëboni demonët. 
Do të shkoni në fortesat militante islamike dhe do t'i 
çoni njerëzit te Jezusi ndërsa luftërat tërbohen, 
raketat bërthamore fluturojnë, ekonomitë shemben 
dhe persekutimi intensifikohet. Do t'i mbyllni 
spitalet me fuqinë e Perëndisë që rrjedh përmes jush 
dhe do t'i djegni armiqtë e Tij! 

Dhe pastaj, pas 3.5 vitesh të shërbesës më të 
rrezikshme dhe më të lavdishme që bota ka parë 
ndonjëherë, do ta përfundosh misionin tënd. Do të 
vritesh. Trupi yt do të shtrihet në rrugë ndërsa 
armiqtë e tu festojnë. Dhe pastaj... 

27-28 shtator 2030 

Ti shkon në shtëpi. Ti ngrihesh në këmbë nëse je 
vrarë ose rrëmbyer në re. Armiqtë që festuan vdekjen 
tënde të shikojnë me tmerr ndërsa ngrihesh për të 
takuar Jezusin në ajër. 



 

 
 

Për dhjetë ditë, ju jeni të fshehur në mënyrë të sigurt 
brenda Jerusalemit të Ri, ndërsa Perëndia derdh 
zemërimin e Tij mbi një botë që e hodhi poshtë Birin 
e Tij dhe vrau dëshmitarët e Tij. 

7 tetor 2030 
(saktësisht shtatë vjet pas sulmit të Hamasit): 
 
Mbretëria Mijëvjeçare fillon. Ju mbretëroni me 
Krishtin për 1,000 vjet. Ju shkëlqeni si yjet 
përgjithmonë. 
 

 

 
 
Pra, çfarë do të bësh me vitin e ardhshëm? 

A do ta shpërfillësh këtë sepse sfidon atë që të është 
mësuar? A do ta shpërfillësh sepse është e 
pakëndshme? Apo do të jesh si bereanët - me mendje 
fisnike, të gatshëm të shqyrtojnë Shkrimet për të parë 
nëse këto gjëra janë të vërteta? 

Nëse po e lexoni këtë në vitin 2026, keni ende kohë. 
Kohë për t'u penduar. Kohë për të ndjekur 
shenjtërinë. Kohë për të përgatitur zemrën tuaj për 
misionin më të madh në historinë e njerëzimit. Kohë 
për t'u bërë një nga Dy Dëshmitarët. 

Por ajo kohë është e shkurtër. 



Ora po ecën. Marsi i vitit 2027 është më pak 
se një vit larg. 

Mos e shpërdoro. 

 
 

 

Për më shumë informacion, shikoni kanalin 
Messiah 2030 në YouTube:  
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDh
drOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

Ose shikoni videot e mia që shpjegojnë plotësisht 
KËTË libër: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kV
oFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z 

 

Pyetje? Më kontaktoni direkt:  
C. Luke Humphreys  
info@plperoxide.com 

 

Studio. Lutu. Përgatitu. Koha është tani. 

 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
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https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
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